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Μεθαύριο οι εκλογές
01 ΕΜΠΟΡΟΙ ΓΙΑ ΪΟ ΧΑΟΣ ΑΠΟ ΪΟΝ ΦΠΗ Οι κάτοικοι τους τα εγκατέλειψαν

Μαγαζιά κλειστά «λόγω αποθήκης»
Ο ΦΠΑ δεν πρόκειται να ανα 

βληθεί! Αυτή φέρεται να είναι η 
λακωνική αλλά και κατηγορηματι 
κή θέση του Υπουργείου Οικονο 
μικών η οποία μεταφέρθηκε 
στους εμπορικούς Συλλόγους ό­
λης της χώρας μετά την υποβο 
λή από μέρους των Εμπόρων του 
αιτήματος της αναστολής εφαρ 
μογής του νέου μέτρου.

Παράλληλα όπως είπαν χθες 
στην «Π» στελέχη του Εμπορι­
κού Συλλόγου το Υπουργείο έχει 
κάνει γνωστό ότι για τους πρώ 
τους μήνες εφαρμογής του ΦΠΑ 
οι υπόχρεοι θα αντιμετωπίζονται 
με επιείκεια και ότι τα λάθη ή πα 
ραλείψεις δεν θα ποινικοποιούν- 
ται παρά μόνο όταν θα διαπιστώ 
νεται ότι γίνονται από πρόθεση 
και με σκοπό την φοροδιαφυγή.

Σύμφωνα επίσης με τις σχετι 
κές εντολές του Υπουργείου οι 
Εφορίες είναι υποχρεωμένες να 
βοηθάνε τους φορολογούμενους 
και να τους δείχνουν την σωστή 
τήρηση των υποχρεώσεων που 
πρόβλέπει ο ΦΠΑ μέχρις ότου ο 
Θεσμός μπει σε κανονικό ρυθμό.

ΚΑΤΩ Ο ΤΖΙΡΟΣ
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 
ΜΑΓΑΖΙΑ
ΔΕΝ ΠΟΥΛΑΝΕ

Στο μεταξύ καθημερινά επιτεί 
νεται το χάος και η σύγχυση 
που επικρατεί στην τοπική αγο 
ράι λίγες μέρες μετά την υλοποί

ηση του νέου μέτρου.
Μια κάποια τεχνιτή ομαλσποίη 

ση υποστηρίζουν πολλοί πως.ί-
σως 
των 
φού 
των

παρουσιαστεί κυρίως λόγω 
επερχόμενων εκπτώσεων α- 
οι έμποροι εκ των πραγμά 
είναι αναγκασμένοι να προ

σφέρουν μεγάλες εκπτώσεις προ 
κειμένου να τονωθεί η αγοραστι 
κή ζήτηση. Εάν μια τέτοια πολι 
τική «περπατήσει» θα έχει ως συ 
νέπεια να απορροφηθούν τα 
στοκ των επιχειρήσεων έτσι ώ­
στε από 1ης Φεβρουάριου που λή 
γει και η περίοδος του παγώμα 
τος των τιμών να διαμορφωθεί 
νέα κατάσταση στην αγορά.

Αναμφισβήτητο ωστόσο παρα 
μένει το γεγονός ότι τις πρώτες 
μετά τις Χριστουγεννιάτικες μέ­
ρες ο τζίρος των καταστημάτων 
έχει σημειώσει κάθετη πτώση 
πρωτόγνωρη σε ορισμένα μάλι­
στα είδη πρώτης ανάγκης.

Σε πολλές δε περιπτώσεις κα-: 
ταστήματα κυρίως ηλεκτρικών ει 
δών κατέβασαν τα ρολά με την 
ένδειξη «Κλειστό λόγω αποθή­
κης».

(Είναι ένας εύσχημος τρόπος ό­
πως σημείωναν χθες κύκλοι που 
γνωρίζουν την αγορά καταστημα 
τάρχες που δεν έχουν ανάγκη να 
μην πουλάνε.

Αντίθετα οι μικρές επιχειρή­
σεις με τις πιεστικές ανάγκες και 
υποχρεώσεις αναγκάζονται να

ΒΟΗ ΟΧΗΜΑΤΑ ΟΑ ΙίΤΡΜ
ΑΠΟ ΪΟ ΚΤΕΟ

Από τη Διεύθυνση; του Κέντ 
ρου Τεχνικού Ελέγχου Οχημά 
των (ΚΤΕΟ) δόθηκε στη δήμο 
σιότητα ο πίνακας των όχημά 
των που θα ελεγχθούν μέσα 
στον Ιανουάριο.

Τη βδομάδά που τελειώνει 
σήμερα, πρέπει να περάσουν α 
πό το ΚΤΕΟ τα επιβατ.ηγά από 
ΗΜ;—-5931 μέχρι 6350 και τα 
φορτηγά κάτω των 3,5 τόννων, 
από ΗΝ — 2631 μέχρι 2910.

Από 12 μέχρι 16 Ιανουάριου

τα επιβατηγό ΗΜ 6351—ΗΜ 
6870 και τα φορτηγά κάτω των 
3,5 τόννων’ από ΗΝ 291 ;1 ΗΝ 
3350.
Από 19 μέχρι 23 Ιανουάριου, 

τα επιβατηγό από ΗΜ 6871 Η Μ 
7430 καί τα φορτηγά, κάτω 
των 3,5 τον, από ΗΝ 33511 μέχ 
ρι ΗΝ 3850. Από 26 μέχρι 3Ό I 
ανουαριου, τα επιβατηγό από Η 
Μ 7431!—ΗΜ790Ο και τα φορ 
τηγά κάτω των 3,5 τον., από Η 
Ν 3851 μέχρι ΗΝ 4200.

ΑΑΗΘΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΣ

Σύρυβη και άγνοια
Φ.Π.Α. 

νεχίζεται. 
σύγχυση 
από τους

και το ’Κομφούζιο συ- 
Κομφούζιο, σάλος, 

και αμηχανία. Κανείς 
μικρούς, δεν ξέρει τι

και πώς. Και όταν αποφασίσουν 
να προσπαθήσουν να προσαρ- 
μοσθούν στη νέα κατάσταση, 
το επιχειρούν, για να ανακαλύ- 
ψουν σε λίγο πως ό,τι έκαμαν, 
τόκαμαν λάθος.

Ας λένε οι τηλεοράσεις, τα 
ραδιόφωνα, οι εφημερίδες. Ο 
μπακάλης της γειτονιάς αναρω­
τιέται: «Ωραία όλ' αυτά τα λό­
για. Όμως εγώ, τι κάνω εδώ μέ­
σα; Μου λέτε εσείς κύριοι τι να 
κάμω και πώς να πουλώ;»

Δεν υπάρχει μπακάλικο ή μι- 
κρομάγαζο που να μην έχει κά­
ποιο μικρό ή μεγάλο στοκ. Υ­
πάρχουν στις αποθήκες αυτών 
των μαγαζιών, πράγματα, λίγα 
από κάθε είδος, μα πολλά στο 
σύνολό τους, που έχουν αγο- 
ρασθεί με τιμολόγια περασμέ­
νου καιρού. Υπάρχουν και πρά­
ματα που έχουν αγορασθεί πρό­
σφατα πάλι με τιμολόγια. ΚΓ 
όπως ξέρουμε, στα τιμολόγια 
αυτά, έχουν χρεωθεί διάφοροι 
φόροι. Τι θα γίνει μ' αυτά; Πώς 
θα βάλει κάτω τα πράματα και 
τα τιμολόγια ,ο ανειδίκευτος 
στη λογιστική μπακάλης και να 
βρει τις νέες τιμές που ούτε 
τον πελάτη του θα κλέβουν ού­
τε το βιός του θα τινάζουν 
στον αέρα; Έχει ο άνθρωπος 
τέτοιες ικανότητες; Δεν τις έχει. 
Τι πρέπει να κάμει λοιπόν; Να... 
ναυλώσει λογιστές; Να πάει ο 
ίδιος να μάθει λογιστικά, ή ν' 
αρχίσει να πουλά όπως τούρχε- 
ται κΓ όποιον πάρει ο χάρος; 
Ακούει που λένε πως κάποια 
πράματα πρέπει να φτηνήσουν 
σ' ένα ποσοστό, κΓ άλλα πως 
θ' ανέβουν. Αυτός, πώς θα το 
βρει αυτό το ποσοστό;

Πού να βρει άκρη μέσα σ’ ένα 
πέλαγος από πράματα, από χαρ­
τιά και ημερομηνίες; Αυτό εί­
ναι το πρόβλημα των μικρών.

(Μα, κΓ αν ακόμη κάνουμε 
την υπόθεση πως ο μπακάλης 
είναι σε θέση να βρει κάποιαν 
άκρη για να πουλά σωστά, το 
ερώτημα που τον απασχολεί ε­
πίσης σοβαρά, είναι τούτο: 
«Μου λένε να βγάλω το 10ο) ο 
του Φ.Κ.ιΕ. και το 3,5ο)ο του 
χαρτοσήμου, και να προσθέσω 
6ο)ο. Το υπόλοιπο 7,5ο) ο που 
εγώ έχω πληρώσει, από πού θα 
το πάρω;».

Το ερώτημα, βέβαια, δεν εί­
ναι άστοχο, αφού μιλάμε πάντα 
για τα αποθέματα που υπάρ­
χουν στις αποθήκες. ΚΓ ενώ α-

πό τη μια πλευρά ο καταναλω­
τής ξέρει, γιατί έτσι του λένε, , 
ότι κάποια είδη θα τα αγορά­
ζει φτηνότερα, από την άλλη 
οπράχει αυτό το μπέρδεμα. Λέ­
νε επίσης, ότι οι τιμές κάποιων 
προΊόντων που πάγωσαν τον 
Νοέμβρη, θα παραμείνουν ίδιες, 
ως το τέλος του Γενάρη. Μπέρ­
δεμα κΓ αυτό, θα παραμείνουν 
ίδιες ή θα φτηνίσουν με βάση 
τα όσα λένε για πτώση τιμών 
σε όσα είδη έχουν συντελεστή 
6ο) ο;

Για το τι θα γίνει μετά το τέ­
λος του μήνα, δεν το ρωτάμε, 
αφού δεν ξέρουμε και δεν ξέ­
ρουν να μας πουν, το τι γίνε­
ται τώρα. Αυτό πια, το μετά 
δηλαδή, ανάγεται στην αρμο­
διότητα της μαντικής και της α­
στρολογίας. θα εξαρτηθεί από 
τους συσχετισμούς και τις... 
αλληλεπιδράσεις των πλανητών! 
ιΚαι οπωσδήποτε, βέβαια, και 
οπό την ΑΤΑ που λένε πως θα 
δοθεί, για να την προσθέσουν 
στο διπλάσιο στο κόστος πα­
ραγωγής οι βιομήχανοι.

Το πόσο ξένα είναι όλ’ αυτά 
τα πράματα προς την ελληνική 
πραγματικότητα, τώρα μόνο 
μπορεί να το αντιληφθούν αυ­
τοί που κυβερνούν. Δεν θέλω 
να πω πως αυτή η ελληνική πρα­
γματικότητα ήταν καλή. Κάθε 
άλλο. Όμως, είναι η πραγματι­
κότητα. Και για ν' αλλάξει, αυ­
τό, δε γίνεται με φιρμάνια και 
διαταγές εφαρμογής άλλου συ­
στήματος, σε τακτές και αμετά­
θετες προθεσμίες. Αυτό που λέ­
με «ελληνική πραγματικότητα» 
έχει δυο βασικά και σχεδόν αθε­
ράπευτα μειονεκτήματα. Το ένα 
είναι η κατά μέγιστο ποσοστό 
έλλειψη στοιχειωδών γνώσεων 
του έμψυχου δυναμικού που α­
ποτελεί αυτήν την πραγματικό­
τητα. Και το άλλο ο απλο'Γκός 
ιμεταπρατισμός που κύριο γνώ­
ρισμά του είναι πως «ό,τι πιά- 
σουμε είναι όλα δικά μας». Ο 
νέος φόρος όμως, ανεξάρτητα 
από το πόσο θα επιβαρύνει τη 
ζωή ολόκληρου του λαού μας, 
απαιτεί κάποιαν οργάνωση και 
μαζί υπευθνότητα. Με τις προ- 
όποθέσεις αυτές η ζημιά σε ό­
λους θα ήταν κάπως περιορι­
σμένη. Τι θα γίνει όμως στην 
πράξη έτσι όπως επιχειρείται η 
εφαρμογή του; Πολύ φοβάμαι 
πως τη σύγχυση κα ιτην ά­
γνοια, θα την πληρώσει ο τελι­
κός αποδέχτης του φόρου, ο 
καταναλωτής, πολύ πιο ακριβά 
από όσο θα πρέπει...

Σ. Σταυρακάκης

πουλάνε και με εκπτώσεις για να 
καλύψουν τις ανάγκες τους. Έμ­
ποροι του κλάδου αυτού ισχυρί 
ζσνται ότι θα υποστούν σημαντι 
Κή οικονομική ζημιά αφού με 
την αποφορολόγηση πλήρωσαν 
στην Εφορία κάποιο ποσό προ­
σαυξημένο με τον ΦΠΑ ενώ συνε 
χίζουν να πουλάνε με «παγωμέ 
νες» τιιμές.

ΣΕ ΘΕΣΗ ΜΑΧΗΣ 
ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ

Στο 'μεταξύ επί ποδός βρίσκε 
ται ο εμπορικός κόσμος για την 
αντιμετώπιση της όλης κατάστα 
σης που έχει δημιουργηθεί στην 
αγορά.

ΊΕτσι μετά την χθεσινή πρώτο 
βουλία του εμπορικού Συλλόγου 
ιμε την οποία ζητήθηκε η πρόσω 
πική παρέμβαση του Πρωθυπουρ 
γού, χθες ο Εμπορικός Σύλλογος 
με επείγον τηλεγράφημά του ζη 
τά την έκτακτη σύγκληση της 
ολομέλειας της Ομοσπονδίας Εμ­
πορικών Συλλόγων Κρήτης για 
την Κυριακή 11 Γενάρη.

Παράλληλα ο Εμπορικός Σύλ 
λαγός Ηρακλείου καλεϊ τα μέλη 
του σε έκτακτη Γεν. Συνέλευση 
την Τρίτη ενώ ταυτόχρονα προ 
τείνει στην Ομοσπονδία την έ­
ναρξη τριήμερων κινητοποιήσε­
ων χαρακτηρίζοντας το μέτρο 
αυτό ως «ύστατο μέσο που υπα 
γορεύει η ανάγκη επιβίωσης των 
επιχειρήσεων».

Χαρακτηριστικό της κατάστα­
σης που έχει διαμορφωθεί στην 
αγορά είναι το παρακάτω τηλε­
γράφημα που στάλθηκε από τον 
Εμπορικό Σύλλογο Ηρακλείου 
στα Υπουργεία Οικονομικών και 
(Εμπορίου και· στο οποίο αναφέ 
ρεται:

θεωρούμε πολύ άδικο το σύνο 
λο σχεδόν των μικρών εμπορι­
κών επιχειρήσεων να καλούνται 
χωρίς καμιά προειδοποίηση να 
επιβαρυνθούν εξ ολοκλήρου το 
18ο)ο του ΦΠΑ για τις πωλήσεις 
του μηνός Ιανουάριου.

θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα 
ποσοστά κέρδους ιδίως των ελεγ 
χαμένων ειδών σε συνδυασμό με 
τα αυξημένα γενικά έξοδα δεν ε­
πιτρέπουν για καμιά περίπτωση 
την έκτακτη αυτή εισφορά.

Μικρές εμπορικές επιχειρήσεις 
αδυνατούν να επωμισθούν της 
καταστροφικής αυτής επιβολής 
του φόρου του 18ο)ο και της 
διπλής καταβολής φόρου εισοδή 
ματος για τα ίδια προΊόντα.

Έμποροι Κρήτης προσανάτο- 
λίζονται γία τριήμερα κινητοποι 
ήσεων προς άρση των αδικιών αυ 
Τών ως ύστατο μέσο που υπαγο 
ρεύει η ανάγκη επιβίωσης των επι 
χειρήσεών τους.

Προτείνουμε την αναστολή ε­
φαρμογής του ΦΠΑ επί τετράμη 
νο τουλάχιστον προκειμένου να 
διατεθούν τα εποχιακά είδη που 
αποτελούν το 80ο) ο περίπου των 
αγαθών με τις επικείμενες εκπτώ 
σεις και το πάγωμα των τιμών.

Πληροφορίες από έγκυρους κύ 
κλους αναφέρουν ότι στην διάρ­
κεια της μεθαυριανής Γ.Σ. των 
μελών του Εμπορικού Συλλόγου 
θα τεθεί θέμα αντισυνταγματικό 
τητας του ΦΠΑ δεδομένου ότι ο 
νέος Νόμος ειπβάλλει φόρο σε 

. εμπορεύματα περασμένης χρή­
σης.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΓΙΑ 32 ΜΕΡΕΣ

Από μεθαύριο Δευτέρα, όμως 
αρχίζουν στα μαγαζιά οι εκπτώ­
σεις μετά από απόφαση του Υ­
πουργείου Εμπορίου. Σύμφωνα 
με την απόφαση θα προηγηθεί 
στα μαγαζιά το δεκαήμερο των 
'ελληνικών προΊόντων.

Στην συνέχεια από 22 Γενάρη 
μέχρι 2G Φεβρουάριου θα γίνουν 
εκπτώσεις σε όλα τα είδη.

Ένας τεράστιος βράχος, βά­
ρους 10-12 τόννων, απειλεί, 
από το απόγευμα της Τετάρτης, 
να καταπλακώσει μερικά από τα 
σπίτια που βρίσκονται στην ά­
κρη του χωριού Νύβριτος. Ο 
βράχος αποκολλήθηκε από ένα 
λόφο, που έχει την ονομασία 
«Πάνω Βρύση», εξαιτίας των 
συνεχών βροχοπτώσεων των τε­
λευταίων ημερών.

Ήδη, με προτροπή μηχανι­
κών και γεωλόγων της Διεύθυν­
σης Τεχνικών Υπηρεσιών της

Νομαρχίας που επισκέφθηκαν 
την περιοχή, οι κάτοικοι αυτών 
των 6-7 σπιτιών, που βρίσκο­
νται κάτω από το επικίνδυνο 
σημείο, εγκατέλειψαν προσωρι­
νά τα σπίτια τους, μέχρι να 
πορθούν μέτρα.

Αξίζει όμως να σημειωθεί ότι 
πάνω ακριβώς από τον αποκολ­
λημένο βράχο υπάρχει ένας άλ­
λος, πολύ μεγαλύτερος, ο οποί­
ος δημιουργεί κινδύνους γιατί 
κι αυτός δεν στηρίζεται καλά 
στο έδαφος.

για τους
ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ

Νομ. Συμβούλους
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΕ ΚΑΟΕ ΕΠΑΡΧΙΑ

ΔΥΟ ΑΚΟΜΗ ΤΗΛΕΦ. ΚΕΝΤΡΑ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΟΗΚΑΝ ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ

Και τέθηκαν σε λειτουργία
Δυο νέα τηλεφωνικό κέντρα 

εγκαταΐσταθηκαν μέσα στον Δε 
κήμ,βριο σε περιοχές του . νομού.

Στην Τύλισίσο λειτουργεί από 
τις [2 Δεκεμβριιου Αστικό . τη 
λεφωνίικό ικέντρος χωρητικότη 
τας 200 παροχών με αριθμούς 
κλήισεως 831200 831399 και χα 
'Ρακτηιριιστιικό το 08iL.
■ Για το λόγο αυτό οι παλιοί 
συνδρομητές της περιοχής που 
όίναιι συνδεδεμένοι στα κέντρα 
Μινώταυρου και Θ&ρίσισου, θα 
ιμεΤταζευχΐθούν στο κανονικό 
τους κέντρο και θα αλλάξουν 
νούμερο από την Τετάρτη: 14 I

«νουαρίου.
Sto Αστικό τηλεφωνικό 

ντρο Κακίκίνη Χάνιι έγινε 
τάση 200 νέων πιαροχών.

Κέ 
επέκ 
ιπου

λειτουργούν από την παραμονή 
της Πρωτοχρονιάς, με αριθμούς 
κλήφεως 761400—761599 και 
χαρακτηριστικό το 081.

Υπενθυμίζεται ότι ο»’ Παλιοί 
και νέοι συνδρομητές των περί 
οχών Τυλϋσσου και Κόκκινη 
Χάνι καλούνται από το Ηράκ 
λείο χωρίς το υπεραστικό πρό 
θέμα και η κάθε κλήση χοεωνε 
ται με μια μονάδα αστικής συν 
διάλεξης.

Εκλογές για την ανάδειξη 
των 8 αιρετών μελών του Νο 
ιμαρχιακαύ Συμίβουλιιρυ Ηρακλεί 
ου θα πραγματοποιηθούν την 
Κυριακή το πρκώ στην πόλη 
μας Εκλέκτορες θ είναι, δήμιοτι 
κοί! και. κοινοτικοί άρχοντες του 
νομού που πρόσφατα ανέλαβαν 
τα καθήκοντα τους.

Για τις 8 θέσεις (Επαρχία 
Τεμένους 2, Επ Πυργιίωτισσας 1 
Είπ. Πεδιάδας Γ, Βέ. Μονοφατ 
σίιου 1(, Επ. Μαλεβυζιου 1,’ 
Επ. Καινούργιου 1., Επ. Βιάν 
νου 1) οι υποψήφιοι έίναι συνο 
λικά 24 ο-ι υποψήφιοι.

Πιο σιγκείκριίμένα οι υποψήφι 
οι κατά επαρχία είναι οι παρα 
κάτω:

Επαρχία Βιιάνου:
Καρακωσταντάκης Μανόλης 

αρχιτέκτονας, Μανωλιδάκης 
Χριστόφορος, σιόηροιαίτασκευα 
«τής.

Επαρχ ια Κα ι νούργιου: 
Μπουμάκης Μιχάλης, γεωπό 
νος, Ρογιδάκης Βασίίλης, κτηνι 
ατρος ΑΤΕ, Μιχελάκης Στέλιος 
Φαρμακοποιός

Επαρχία Μαλήβμζίου: 
Κουκιαδάκης Ευριπίβης, δίικηγό 
,ρος, Κρίτσωτάκης - Γιώργος για 
τρός, Δεβεντάκης Κώστας, Τεχ 
νολόγος Πολιτικός Μηχανικός.

Επαρχίαΐ Μονοφατσίου
Καλογιανάκης Χαράλαμπος, 

διικιήγόρος, Σμυρνάκης Μανό 
λης, αγρότης, Τζανάκης Δημήτ 
ρης επιχειρηματίας, ι

Εόαρχία Πεδιάδας:
Κουντάκης Γιώργος, συνταιξι 

ούχος γεωπόνος, Παρλαιμιάς A 
λέξανδρος, δικαστικός επιμελή 
τής,' Σφακιανάκης Νικόλαος, δι 
κηγόρος.

Επαρχία ΠυργιωΉσσας:
ΑνΤωνακάκης Γιώργος, γ«ω 

πόνος, Μαθιουδάκης Κώστας, 
γεωργός, Ταγαράκης Μιχάλης, 
υπάλληλος ΟΓΑ, Διαικουμάκής

Γ αλατιος.
Επαρχία ’ Τεμένους:

Γκολέμης Γιάννης, τεχνολό 
γιος μηχανολόγος, Καλόγερό 
πουλός Απόλλων, Κουτάλάς Γι 
άννης, υπάλληλος ΔΕΗ, Λασήθι 
ώτάκης Χαρίδημος,' αγρονόμος 
τοπογράφος μηχανικός, Ροζά 
κης Φαίδων, Οικονομολόγος, 
Φορτσάκης Γιάννης τοπογρά 
φος μηχανικός.

JIUYIHIH 101 Κ. miMKH 
ΙΕ ΜΜΚΙΕΜ101 "1MH0W,.
ΑΠΟ τον δικηγόροι και υποψή­

φιο Νομαρχιακό Σύμβουλο 
κ. Ευρ. Κουκίαδόχη στάλ­
θηκε. χθες η παρακάτω α­
πάντηση σε δημοσίευμα 
της «Αλλαγής»:

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Η Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ ανακοινώνει

τους υποψήφιους που υποστηρίζει
ΑΠΟ το Γραφείο Τόπου της Ν. 

Ε. του ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου 
εκδόθηκε η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

ή

Την Κυριακή 11 Γενάρη 1987 
Πολιτεία καλεϊ τους Δημάρ-

χους και τους Κοινοτάρχες, τους 
Δημοτικούς και τους Κοινοτπ 
ικούς Συμβούλους να εκλέξουν 
και στο Νομό Ηρακλείου τα 8 
αιρετά μέλη του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου. Οι εκλεγμένοι εκ­
πρόσωποι των επαρχιών αλλά 
και όλου του Νομού, με τους 
εκπροσώπους των φορέων, υπό 
την προεδρία του Νομάρχη# α­
ποτελούν το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο, τον πιο καταξιωμένο 
στην πράξη θεσμό λα'Γκής συμ 
μετοχής.

Στα τελευταία τέσσερα χρό­
νια, που με τη νεοθεσμοθετη- 
μένη σύνθεση και αρμοδιότητά 
του το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Ηρακλείου λειτουργεί, έδωσε 
δείγμα σημαντικής γραφής στον 
τομέα της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης αλλά και στον ευρύτερο 
χώρο, με έντονη παρουσία και 
αποφασιστική παρέμβαση.

Η Ν.ΙΕ. Ηρακλείου πιστή στη 
βασική αρχή της συνέχειας και 
της ανανέωσης έκανε έγκαιρα 
και εγνωστοποίησε στον Ηρα- 
κλειώτικο λαό την επιλογή των 
υποψηφίων που υποστηρίζει το 
ΙΠΑΕΟΚ στις εκλογές της Κυρια­
κής.

Πέρα από την κοινωνική κα­
ταξίωση, το ήθος, την προσφο­
ρά, την εμπειρία και τη γνώση

Δήλωση του κ. Κουτσόγιωργα

Η ΑΙΟΙΚ. ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΧΗΡΑΣ
ΗΟΟΜΜΕί ΥΙΟΥΡΓ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΕΓΓΥΗΣΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER

«Θα ζητήισιω όπιως στο προσε 
χές υπουργικό συμβούλιο ληφ 
θεί απόφασή για την ώιονκητί 
κή διαίρεση της χώρας την δή 
λωση αυτή έκανε στους δημοσι 
ογράφους ο υπουργός Εσωτερι 
κών κ. Α Κουτσάγιωργας ο ο 
ποιος πιρόΙσίθεσε ότι μέχρι τον 
Φεβρουάριο θα έχουν τελειώσει 
οι διαδικασίες διαίρεσης της χώ 
ρας σε περιφέρειες.

«Είναι όλες οι προτάσεις έ 
τοιμες έίπιε ο κ. Κουτσογιωρ 
γας και ποόσθεσε ότι υπάρχουν 
τρεις προτάσεις ήτοι μια: του υ 
πουργειου Εσωτερικών μια του 
πολυτεχνείου και μια της ομα 
δας εμπειρογνωμόνωνι «Μόλις- 
δημόσίευθεί το διαταγμα «είπε 
ο υπουργός» θα γίνει ο διορισ 
μιος των περιφερειαρχών που θα: 
έχουν τον βαθμό του Γενικού 
Γραμματέα του Υπουργείου.

Είναι ενδεχόμενό χρισμένοι 
νομάρχες να διορισθούν περιφε 
'Ρειαίρχές αυτός άλλωστε. είναι 
κα» ο λογος που δεν κάναμε μέ 
χρι τώρα αναΚαταταξεις στους 
νομάρχες παρσ αρκεστήκαμε να 
καλύψουμε τα κενά που υπήρχα 
νε στους νομούς Κυκλάδων και 
Ιωαννίνων».

ΙΤεριφερειαρχίες δεν μπορούν 
να γίνουν όπως είπε ο κ. Kowr 
σογιωργας δήμαρχοι.

Αναφερόμενος σε επικριτικά 
σχόλια εφηιμίεριδων για τρν διο 
ρισμό ως νομαρχών των δυο 
τέως Δημιάριχιων κ.κ Ηλιάκοπου

λου (δήμαριχος για πολλά χρο 
Via στο Ν. Ηράκλειου) και Σπη 
λιαπουλιου (δήμαρχος Αιγάλε 
ω) τόνισε ότι πρόκειται για δυο 
καταξιωμένα άτομα που έχουν 
να βπι&ειξουν ζηλευτό έργο.

«Για να αναλάβουν» είπε <> κ 
Κουτσογίωργαις τους παρακαλε 
ισαιμε παρα το γεγονός ότι αρ 
χή του υπουργείου είναι να μην 
χρησ:μοίποτήισουμε δημάρχους 
για θέσεις νομαρχών γιατί' δεν 
θέλόυμβ ν αποδυναμωσουιμ® την 
τοπική; αυτοδιοικηιση».

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ 
Σ Η Μ Ε Ν Σ 

από 97.000.
ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ 

Σ Η Μ Ε Ν Σ 
από 46.000

ΒΛΑΣΗΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΣ 
Τηλ. 224505

Δακτυλογραφήσεις 

ΦΩΤΕΙΝΗ

ΣΙΓΑΝΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Συντετριμμένοι από το χαμό του αξέχαστου παιδιού μας 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
θεωρούμε υποχρέωσή μας όπως εκφράσουμε τις ευχαριστί­
ες μας στον Σέβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεον, ο οποί­
ος προέστη της νεκρώσιμου ακολουθίας

Επίσης, ευχαριστούμε, όλους όσους, καθ' οιονδήποτε τρό 
πο συμμετείχαν στο βαρύ πένθος μας, τους εκφωνήσαντας 
επικήδειους, τους καταθέσαντες στέφανα και χρηματικά 
ποσά, τον Πρωτσσύννελον της Ι.Α. Κρήτης χ. Νεκτάριο, 
τον Κλήρο, ως και το Εκκλησιαστιικό Συμβούλιο του Ιερού 
Ναού Μιχαήλ Αρχαγγέλου.

Τέλος, ευχαριστούμε ιδιαίτερα τον Γιατρό - Χειρούργο 
κ. Εμμανουήλ Μπαντουβά. ο οποίος κατά την πολύμηνη 
διάρκεια της ασθένειας του αλησμόνητου παιδιού μας, του 
συμπαραστάθηκε και ως Γιατρός και ως Άνθρωπος.

Όι ευχαρ ιστούντες
Γιώργος και Ειρήνη Κοπιδάκη
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του χώρου, το κριτήριο που 
κυριάρχησε στην επιλογή ήταν 
οι προτάσεις των διάμεσων ορ­
γάνων του Κινήματος και των 
ιδίων των εκλεκτόρων.

Η Ν.ιΕ. Ηρακλείου σε συνερ­
γασία με τα Επαρχιακά Γραφεία 
και το Τομεακό Γραφείο Πόλης 
προγραμμάτισε και ολοκλήρωσε 
την περασμένη Τρίτη τις περι­
φερειακές συσκέψεις σε όλες τις 
επαρχίες του Νομού και στην 
πάλη του Ηρακλείου.

Στις συσκέψεις αυτές στις ο­
ποίες πήραν μέρος πέρα από τα 
μέλη των Ε.Γ. και Τ.Γ., οι Δήμαρ 
χοι, οι Πρόεδροι των Κοινοτή­
των οι Δημοτικοί και Κοιγοτικοί 
Σύμβουλοι και οι Γραμματείς των 
Τοπικών Οργανώσεων, σναλύθη- 
ικε από κλιμάκιο της Νομαρχια­
κής Επιτροπής αλλά και από 
τους ίδιους τους υποψήφιους ο 
ρόλος και το έργο του Νομαρχία 
κού Συμβουλίου και γενικά οι 
νέοι ορίζοντες που ανοίγονται

Συνέχεια στην 4η σεΜΒα

Κύριε Διευθυντή,
Ευχαριστώ θερμά τον συντά­

κτη σας, τον κ. Μ.Κ., τον κ. 
Καρέλλη δηλ. για την ανέξοδη 
πραγματικά διαφήμιση που μου 
κάνει, άν και νομίζω ότι δεν 
ήταν αυτή η πρόθεσή του. Εί­
ναι αλήθεια ότι «η προεκλογική 
μου καμπάνια» δεν έχει κρυφούς 
ή φανερούς χρηματοδότες, η 
εξασφάλιση λοιπόν ανέξοδης 
διαφήμισης μου είναι αναγκαία. 
Γνωρίζετε ασφαλώς τι έχει γρά- 

! ψει ο «ανάποδος» κατά καιρούς 
για στελέχη και βουλευτές του 
ΠΑίΣΟΚ τα γνωρίζει και ο κό­
σμος. Απλώς θα σας υπενθυμί­
σω τι έγραψε στις 18—12— 
1986 για τον Αντρέα: «Δεν εί­
ναι ίσως ενταγμένη στους κα­
νόνες της καλής συμπεριφοράς 
η τηλεοπτική λ.χ. κατάργηση 
των υπουργών των Οικονομι­
κών (όρα περίπτωση Δρεττά- 
κη). Υπάρχουν όμως και απεί- 
ρως χειρότερα.

Αυτά ακριβώς τα χειρότερα 
τα διαβάζω στη δίκη του Μπο- 
κάσα όπου «αποδεικνϋεται» ότι 
ο τίώζ «δυτσκράτορας» όχι μό­
νο απέλυε τους υπουργούς του (ό 
πως είχε το δικαίωμα) αλλά τους 
έτρωγε κιόλας (κυριολεκτικά ο 
αθεόφοβος). Μια μικρή παρη-

γοριά στον κ. Δρεττάκη και σε 
άλλους».
Όταν λοιπόν παρομοιάζει τον 

Αντρέα με τον Μποκάσα, πρέ­
πει να αισθάνομαι ιδιαίτερα ευ­
τυχής που απλώς με θεωρεί «ο­
λίγον αντιπασσκ» ή για την α­
κρίβεια «αντιγαρεφαλακικό». Η 
πολιτική μου τοποθέτηση και η 
βαθειά μου πίστη στις αρχές 
του Κινήματος και τον Πρόε­
δρόν του είναι η γνωστή στους 
Ηρακλειώτες.

Τα πιστοποιητικά «αντιπασο- 
κισμού» συνεπώς εκδίδονται 
μάλλον από εντελώς αναρμόδιο 
και θα πρόσθετα δοκιμασμένο 
στον τομέα αυτό.

Παρ’ όλα αυτά δεν θα απα­
ντούσα στον σχαλιογράφο σας 
αν δεν περιείχε σοβαρότατες α­
νακρίβειες για την ουσία του 
θέματος. Σε κανένα σημείο της 
επιστολής μου δεν ανέφερα ότι 
«κάποιοι πρόεδροι μεθοδεύουν 
φανερή ψηφοφορία». Αντίθετα 
έκανα λόγο για κείνους που
προσπάθησαν να 
να πιέσουν τους 
για κάτι τέτοιο, 
μου ανέφεραν. Ο 
είναι προσεκτικός

πείσουν και 
κοινοτάρχες 
πράγμα που 
κ. Καρέλλης 
αναγνώστης

,με υψηλότατο δείκτη νοημοσύ­
νης και δυσκολεύομαι να πιστέ­
ψω ότι έκανε μια τόση σημα­
ντική παρανόηση, κατανοώ ό­
μως την προσπάθεια του να 
στηρίξει τις προτάσεις του.

Ηράκλειο 8—1—1987 
Φιλικά

ΙΕυρ. Κουκιαδάκης

Με την ευκαιρία της βράβευσής του

ΠΑΥΛΟΣ Ν. ΧΙΔΙΡΟΓΛΟΥ
(Ο διαπρεπής Κρης επιστήμων)

Του Mix. Γ. Καβουλάκη
Φιλολόγου - Λυκειάρχη

Η Αικαδημιία Αθηνών στην

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΥΡΙΟ
ΤΟ Μ ΕΖΗ Μ ΕΡΙ ΜΕ ΤΟ ΥΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Γεύμα εργασίας προς τους συν 
τάκτες του τοπικού Τύπου οργα 
νώνει αύριο στις 1,30 το μέση 
μέρι ο Δήμαρχος Αρχανών κ. Νί 
κος ΚαλοχριστιανάΚης.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιη 
θεί στην αίθουσα συγκεντρώσε­
ων του ·Κέντρου Ανοικτής Προ­
στασίας Ηλικιωμένων του Δήμου 
της κωμόπολης. Αντικείμενο θα εϊ 
ναι η σφαιρική ενημέρωση από 
το Δήμαρχο και η προβολή των 
θεμάτων που έχει να αντιμετωπί 
σει η Δημοτική Αρχή που ανέλα 
βε την 1η Ιανουάριου.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΣΗΜΕΡΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΔΙ

Συνέντευξη τύπου με θέμα τη 
νέα πολιτική για το ελαιόλαδο 
που θα ακολουθήσει η Ελαιουργι 
κή κατά το 1987 οργανώνεται σή 
μέρα στις 11 το πρωί στα γρα 
φεία της ΕΓΣΗ. θα μιλήσει στους 
δημοσιογράφους ο πρόεδρος της 
Ελαιουργί'κής κ. Μαν. Γαβαλάς, 
και θα παρευρεθούν εκπρόσωποι 
των Ενώσεων Γεωρ. Συν)σιμών Η 
ρακλείου, Πεζών. Μονοφατσίου 
και Μοιρών.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα Ανδρέου και Μαρίας Καλο­

καιρινού εκθέτουν σε φανερή πλειοδοτιική δημοπρασία την 
πώληση των παρακάτω αστικών γηπέδων. Η δημοπρασία 
θα πραγματοποιηθεί στα Γραφεία των Ιδρυμάτων — όδός 
Παπα Αλεξάνδρου αριθ. 16 — στις 18 (Ιανουάριου 1987 ημέ 
ρα Κυριακή και ώρα 10—12 το πρωί (περισσότερες πληρο 
φορίες δίδονται στο τηλέφωνο 226105).

1. Οικόπεδο εμβαδού 120 τ.μ. στην γωνία των οδών Λυ 
σιμάχου Καλοκαιρινού και Χορ'τατσών. Τιμή α' προσφοράς 
δραχμές 5.000.000.

2. Οικόπεδο εμβαδού 80 τ.υ. στην 8.Δ. γωνία της δια­
σταύρωσης των οδών I. Μητσότάκη και Μονής Αγκαράθου. 
Τιμή α' προσφοράς δραχμές 5.200.000.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

πανηγυρική 
30—112—86 
της «Τάξης 
χνών» στο

της σιυνβδρ'ΐα της 
απιένειμ» βραβείο 
Γραμμάτων .και Τε 

διαπρεπή, σμμπολχ
τη μΒλετητή καί Τουρκολάγο κ’.
Παύλο 
μ&λέτη 
■κοί και 
ρίκια».

Ν Χιδίρογλσυ για τη 
του: «Ο» Ελληνες Πομά 
η σχέση τους μιε τη Του

Η βομίβευίση αυτή προσάπτει 
ιδιαίτερη τιμή όχι μόνο στον 
τιμηίΚντα αλλά και στην πατρι 
δα του την Κρήτη και αποτελεί 
συνάμα τη. δίΚΜίη αναγνώρισή 
του πολυσχιδούς έργου ενός σε 
μνού, αθόρυβου και ακαταπόνη 
του εργάτη του πνεύματος.

Ο π. χιδ. ο αποιος υπηρετεί 
σή,μεοα στο Υπουργείο Εξωτε 
ρικών, μετά την παραικολοϋθη 
ση του προγράμματος παραδόσε 
ων στο Ινστιτούτο Ανατολικών 
Σπουδών τυο Πανεπιστημιαυτης 
Βόννης το οποίο περνελάμβανε 
την εκμάθηση της Τουρκιικής, 
της κλασσικής Αραβικής και 
στοιχείων της Περσικής γλώσ 
σας, διηύρυνε τον κύκλο των 
σπουδών του μιε Την παρακολου 
θηση μαθημάτων Συγκριτικής

Θρησκειολογίας στο αυτό Πάνε 
πιστήμιιο καιι Βυζαντινολογίας 
στο ΠανεπτσπήίμιΐιΟι της Κσλωνι 
ας. Τέλος για την ολοκλήρωση 
των σπουβίών του φοίτησε για 
ένα εξάμηνο στο Πανεπιστήμιο 
του Κάιρου.

Εντονη, Kan ιδιαίτερα απόδοτι 
κή υπήρξε η Μίστημονική δρα 
στηριότητα του π. χιδ. κατά τη 
διάρκβια της θητείας του στο

Συνέχαια στην 4ή σελΐδσ

■ΥΓΕΝ1ΙΧ ΑΑΡΗΧ

■

*

■

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

Ελαιόδενδρα

προς αγορά.

Τηλ. (081) 252287.

Μ

ΒΕΚΚΑ
ΛΑΑαν«&κ4ι
Νέο τηλέφωνο

951.β2Β

— Η κ. Μαρία Μαριδάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 3. 
IG00 στη; μνήμη του συζυγου 
της Εμμαν ή Μανόλα Μαρίδα 
«η για το ΚΑΠΗ Μιχ Αρχαγγέ 
λου.

:— Η κ· Ελένη Β Επιτροπάκη 
κατέθεσε στα γράφε,α μας δρχ 
3000 στη μνήμη των νεκρών 
της για το σπίτι αγάπης Ενορί 
ας Αγιου Μηνά

— Η ΕΛΜΕ Ηρακλείου κατέ 
θεσε στα γραφεία .μας δρχ 5000 
στη μνήμη Ελευθερίου Πλατά 
κη για την Εταιρία Προστασίας 
Ανηλίκων.

—- Στη μνήμη Εμμμν. Παπα 
ντωνίου η οικογένεια Αγγέλου 
Σαράντου κατέθ«σε στα γράφει 
α μας δρχ 15.000 όπως διατε 
βουν Ιι)1 δρχ 5000 για το σπίτι 
αγάπης Ενορίας Αγϊιου Μηνά 
2) δρχ 5000 για; το Κέντρο; Ει 
Ηκών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 

δων 3) δρχ 2.500 για ιερά Μο 
νή Αγίων Θεοδωρών Αγάκου 
Μετόχι 4) δρχ 2500 για τον 1. 
Ν Μιχ. Αρχαγγέλου Ν Σταδίου

— Στη ιμνήίμη Βασιλείου Βα 
ρούχα η γυναίκα του και τα παι 
διά του κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 6000 για την αναστή 
λωση: του IN Αγιου Τίτου.

— Η βις Μαριαννα Τερζάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη μνήμη· Νικ. Σταυρινί 
δη για την αναστήλωση του 1Ν 
Αγίου Τίτου.

ΔΙΑΛΕΞΗ
Του κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΔΕΙΚΤΑΚΗ

Στις 11 Ιανουάριου του 1987 στον Κινηματογράφο 
ΚΑΣΤΟΡΙΑ» θα πραγματοποιηθεί διάλεξη του οδοντίατρου 
και πολιτευτή της «ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ»

ΓΙΩΡΓΟΥ ΔΕΙΚΤΑΚΗ Μ
■ με θέμα: «Εθνική συμφιλίωση. Οι λόγοι που την επιβάλλουν 

και οι προ'υ'ποθέσεις για την πραγματοποίησή της».
H Ώρα ενάρξεως 11 το πρωί.
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κοινωνικά
^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κυπριωτάκης Νίκος του Γε­
ωργίου και της Σοφίας το γέ­
νος Στρουμπάκη που γεννήθη­
κε στα Πεζά Πεδιάδας και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Γΐ- 
γουρτάκη Ιωάννα του Γεωργίου 
και της Καλλιόπης το γένος Γα- 
λανάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γόμος θα 
γίνει στο.Ηράκλειο,

COiMTA^ 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Καράτε Κιντ No 2 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 3
ΟΡΦ1ΑΣ
Απαλός έρωτας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σιωπηλός καβαλάρης
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Πειρατές των ουρανών

φ· A Ρ Μ A‘ Κ Ε I A

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Τζωρακολευθεράκης Κων., Λ.

ΠΕΝΘΗ

Πέθανε και κηδεύτηκε στο Έσ 
σεν της Δυτ. Γερμανίας ο Γεώρ- 
γιος Χαραλ. Πατρικαλάκης. θερ 
μά συλλυπούμαστε την σύζυγό 
του και τα παιδιά του.

Οικογένεια
Δημητρίου Καράμπελα

Καλοκαιρινού 76.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Αναστασάκης Γεώργιος, 
ρωνυμάκη 59.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λυδάκης Γεώργιος, πλ.
Φωκά.
• ΑΠΟ 08.00—20.30: 

Γε-

Νικ.

— ιΜιγάδη - Βλάσση Αννα, θε­
ρίσου 38.
— Αλεξάκη Ελένη, βικέλα 11.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος «υ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ) νττής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο ταυ Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

• ΙΦΗΜΚΡΙΥΟΥΣΙΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΙΥΟΥΣΜ 
ΚΛΙΝΙΚΚ Ι-Κ-Α.

— Αγ. Γεώργιος
— Γ αληνός
— βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— ΑΥ- Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Π. Γκοΰρας

ΓΤαθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρ) κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Αντ. Βογιατζάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Γζώργ. Ρόυσακης, λεωφ. Ε­
θνικής Αντίστασης.

— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Κωγ. Σπιθάκης. Παλαιό ΚΑ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μαν. Μάουγαδάκης, λεωφ. 
Παπανδρέου.

— Γεώργ. ΜώραΤτης. λεωφ. I- 
κάρου.

Χαρούμενες βραδιές. Κάθε είδους τραγούδια, οτο

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Για ανθρώπους με γούστο.

Σας περιμένομε

Λ

f

με νέα μουσική Δνση. 

Ακορντεόν: X ΡΙΣΤΟ Φ ΟΡΟΣ 

Κιθάρα - Τραγούδι: ΔΗΜΗΤΡΗΣ.

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ζ,ΕΝΙΑ».

Τηλ. 285197

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Χαλέπας Χανιών 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου. πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ Μ. ΓΑΛΑΝΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπφς παραστούν.

Ή σύζυγος: Αικατερίνη Γαλάνη.

Τα παιδιά: Σμαραγδη και Γιώργος Νικολακάκης. Μαρία και 
Μανούσος Μαλικουτσάκης.

Τα αδέλφια: Αρτέμης και Ευγενία Παπαδάκη, Γιώργος και 
Μαρία Παπαδσκη, Αντώνης και Μαρία Παπαδάκη.

Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 τα πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της πολυα 
γαπημένης μας μητέρας, και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Νίκος και Αλκιόνη Δασκαλάκη, Ελένη χα Γ. Δαρϊ 
δη. Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

Γ α·Μ·····Μ···Μ···············Ι

Ji

(

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η ταινία που περιμένατε. Ο Ντανιελ και ο Μυγιάκι επίατρέ 
φου. :

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ No 2
Με τους ίδιους πρωταγωνιστές που αγαπήσατε από το Α' 
μέρος. Ραλφ Ματσιο, Βατ ΜορίΤα

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ Νο 3 

Στηβ Γκουντεμβερκ. Μπιούπα Σμιθ

« ΟΡΦΕΑΣ>
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή 

ΑΠΑΛΟΣ ΕΡΩΤΑΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 2ΕΒ28· 

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ 
Με τον Κλιντ Ήστγουντ

5:

Κινημαΐογράφο»

Τΐ έργο Βπ διαλέξετε
• ΑΠΟ το πρώτο -μέρος της εβδομάδας συνεχίζεται η προβολή δύο ταινιών, ενώ καλά εί­
ναι τα φιλμ των οποίων η προβολή άρχισε οπό χθες. Στο μεταξύ όπως δείχνουν τα προ­
γράμματα την προσεχή εβδομάδα θα δούμε αρκετές αξιόλογες ταινίες.

Παρασκευή 9 Ιανουάριου 1987
ΕΡΤ II

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45
7.40
8.15
9.00
9.50

Ντοκιμαντέρ 
Ποιος, τί, πώς;
Μουσικόρομα
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία

11.15 Οι σκληροί του ΜαΤάμι
12.00 Ειδήσεις
00.10 Σκιές στο σκοτάδι

6ΡΤ 2

5.00 Πινάκιο
5.30 Παιδική σειρά
6.00
6.15
6.45
7.15
7.45
8.15
8.50
9.30

Ειδήσεις 
Τηλεταινία
Ο φίλος μας ο Κ.Ο.Κ. 
Ευρεσιτεχνίες 
Μουσική ψιντεοθήκη 
Δόκτορ Χου
Ορκιστείτε, παρακαλώ 
Ειδήσεις

10.10 Κόλμπις
11.00 Ανθρωπος και μουσική
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 9-1-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυα
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.45
08.00
08.45
09.00

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο

10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυό
12.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
12.20 Κρητικό μεσημέρι
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
20.00 Κομμάτια κι 

αποσπάσματα
21.00 Δίκτυο

«*ημ«π< ^ΠΑΤΡΙΕμ
UlOKTHtlA > AKTeTHJU 

ΑΛ«Ξι MYKSHlATWl 
Οδός Ateisi

nrol(TAM«He* τνποΓΡΑ*«ι·γ 

«ΜΜ> ΜΛΓΡΙΠΑΗ» 
' Ηφαίστου 18 

Ήράκλει· · Κρήτης

«ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΩΝ ΟΥΡΑΝΩΝ» και «Καράτε Κιντ No 2» (ΚΡΟ­
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΘΕΑΜΑΤΙΚ-Η αλλά και «ισάτι 
μα» κωμική περιπέτεια που ο ί­
διος ό δημιουργός της επιμένει 
πως θα είναι η τελευταία πειρατι 
κή ταινία. Το φιλμ μετατρέπεται 
σ' ένα ταξίδι στο χώρο της φαν 
τασίας και του παραμυθιού όχι 
όμως προς κάτι το απίθανο και 
το άπιαστο αλλά σε χώρους υ­
παρκτούς και όμορφους, σκλη­
ρούς ίσως μα με μορφές και σε 
πλαίσια που «έκαναν ιστορία». 
Στο φιλμ που έχει ηρωικά αλλά 
και διασκεδαστικά - παρωδιακά 
στοιχεία γίνονται πολλά και πά 
νω στη θρυλική μετά το φεστι­
βάλ Καννών γαλέρα «Ποσειδών» 
ή γύρω της κινούνται μορφές γρα 
φικές, άγριες, αιθέριες, ή γελοίο 
γραφικές που ζουν όσα οι ωκεα 
νοί επιφύλασσαν στους μεγάλους 
πειρατές της «χρυσής εποχής» 
των κουρσάρων, τέλη του 17ου 
και αρχή του 18ου αιώνα.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΣΙΩΠΗΛΟΣ 
ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ»
Γ ουέστερν έγχρωμο 

αμερικ. παραγωγής.

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ενός ιδιόρρυθμου 
υπερασπιστή των αδυνάτων. 
Πρόκειται για ένα παπά που φτά 
νει σε μια περιοχή την οποία ελέγ 
χει ο παντοδύναμος γαιοκτήμο 
νας της περιοχής, που θέλει να 
εκδιώξει τους εργάτες και τους 
χωρικούς που καλλιεργούν τα χω 
ράφια τους ή τρέφουν τα ζώα 
τους γύρω από τα κτήματα του. 
Για να το πετύχει χρησιμοποιεί 
«πιστολάδες» που τρέμουν τους 
πάντες. Τότε θα εμφανισθεί αυ 
τός ο παράξενος ιερωμένος που 
δε θα περιορισθεί μόνο σε λόγια 
παρηγοριάς αλλά και σε έργα. 
Χωρίς όνομα, άγνωστος ανάμεσα 
σ' άγνωστους θα γίνει ο καταλύ 
της που θα χαρίσει την ελπίδα.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΑΠΑΛΟΣ ΕΡΩΤΑΣ»
Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ που γυρίστηκε με 
σκοπό να παρουσιάσει τον τρό 
πο με τον οποίο κάνουν σεξ μερι 
κές κοπέλες που προτιμούν το εύ 
κολο κέρδος με την εξάσκηση του 
αρχαιότερου επαγγέλματος.

(ΟιΡΦΕΥΣ) 
*

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ η προβολή των 
ταινιών «Η μεγάλη των μπά- 
τσων σχολή No 3» (ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15

(πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση I;
Χειροποίητων Ειδών Αργυροχοΐοζ <;

και Φωτιστικών για Δώρα και Διακοσμητικά. ;

Σας περιμένουμε. ; >
Ο κατασκευαστής ;!

ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελού-με την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον LN. Αγ. Πάντων του χωριού Αβδοΰ Πεδ., ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

is

I
ΜΑΡΙΑΣ I. ΚΩΣΤΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μανώλης και Ανθούλα Κωστάκη, Μιχάλης και 
Ειρήνη Κωστάκη, Νίκος καί Ελένη Κωστάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα του χωριού Ελιά Πΐδ., 40θή 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μάς

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΕΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη.
Τα παιδιά: Αλέξης και Φανή Μαυρέλη, Ιγναντιος και Θεανώ 
Μαυρέλη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οί λοιποί συγγενείς.

ΝΟΣ), οι οποίες παρουσιάζουν
ενδιαφέρον και είναι καλές στσ 
είδος τους.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Κωδικός C-15»: Περιπέτεια με τους Γκάρντον Τζάκσον, 
Μάρτιν Σω, Λουίς Κόλινς. Μια ομάδα ενόπλων ληστεύει μια 
τράπεζα αφού πρώτα έχει αποκλείσει την γύρω περιοχή. Πυ 
ροβολισμσί ανταλλάσσονται συνέχεια και στην σκληρή κατα 
δίωξη που ακολουθεί παίρνουν μέρος μέχρι και καταδιω 
κτικά αεροπλάνα.

«Τελική ευθεία»: Περιπέτεια με τους Φλώρενς Πάτερσον, 
Σνήζυ Γουώτερς. Ένας ρέμπελος και ανεξάρτητος οδηγος 
και μια αδίσταχτη γραμυατέας συνεταιρίζονται για να εκ 
βιάσουν την Μάρτζυ, χήρα ενός παράγοντα του ιπποδρό 
μου. Ένας άνεργος τηναίητζερς κλέφτης μπλέκεται στην υ­
πόθεση και αναγκάζεται χωρίς την θέλησή του να βοηθήσει 
την Μόρτζυ.

«Μετάξι»: Αστυνομική περιπέτεια με τους Σεκ Βέρρελ, 
Μπιλλ Μακλάφλιν, Φρεντ Μπαίηλυ. ΙΗ Τζέννυ Σλέιτον, γνω 
στή σαν «Μετάξι» είναι η πιο έξυπνη της Χονολουλού. Ο 
τρόπος που ερευνά είναι ήσυχος, αθόρυβος και επίμονος. Ο 
τρόπος που αντιδρά είναι κεραυναβόλον και αλάθητος.

«Υπόθεση Μάτλοκ»; Περιπέτεια με τους Αντυ Γικρίφφιθ, 
Λόρι Λέθιν, Στηβ Ίνγουντ. ΟΜπεν 'Μάτλοκ και η νεαρή κό 
ρη του Τσαρλίν, δέχονται να αναλάβουν την υπεράσπιση 
του Στηβ Έμερσον ενός σουπερστάρ της τηλεόρασης που 
κατηγορείται για τον φόνο τ-ης πρώην γυναίκας του και ε­
πιτυχημένης δημοσιογράφου, Λίγτα ιΚόύλιτζ.

«Οι πράκτορες πεθαίνουν μόνοι»: Αστυνομική περιπέτεια 
με τους Μίκαελ Πιέτραβιτς, Φιλίπ Λαθάμ, Ντον Φέλλοους. 
Μετά από μια αποστολή στην Αρκτική με ένα πυρηνσκίνη 
το υποβρύχιο, ο Πάτρικ Αρμστρονγκ επιστρέφει στο σπίτι 
του. Έκπληκτος ανακαλύπτει ότι το διαμέρισμά ταμ, κα 
τοικείται από κάποιον που είναι πιστό αντίγραφο του. Προ 
σπαθεί να ξεδιαλύνει αυτό το μυστήριο αλλά δεν ξέρει ότι 
οι μυστικές υπηρεσίες του έχουν οργανώσει μια τεράστια 
πλεκτά νη.

«Το παιχνίδι του φόβου»: Περιπέτεια με τους Σάλλυ Κέ 
λερμαν, Τζων Χιούστον. Μια ψυχίατρος προσπαθεί να επι­
φέρει την γαλήνη ανάμεσα σ' ένα ζευγάρι, που έχει ψυχολο 
γικά προβλήματα στις σχέσεις του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Περιιβόλια ιΡεθύμνης 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

Μ..

ΧΑΡ. ΣΚΑΝΔΑΛΗ 
Δημοσ. Υπαλλήλου

και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Αννα Σκανδάλη.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Βσσιλ. Τσικαλάς, Λιλίκα και Μιχ.
Δογάνης, Βούλα χα Γ. Σκανδάλη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή ΤΙ Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Εισοδίων Αμπελοκήπων για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΝΘΗΣ ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μαστρακούλης.
Τα παιδιά: Κων)νος και Λσμπρινή Μαστρακούλη, Ευάγγε­
λος και Μαρία Μαστρακούλη, Ιωάννης και Ελένη Μαστρα 
κούλη, Γιασεμή και Μιχάλης Νιωτάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος Τζιμπούκας, Ιουλία, Στέφανος, Ιω­
άννης Νικολαρά, Δέσποινα Κα'ί'τη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 10 Ιανουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία του ομωνύμου χωριού, ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
μας μητέρας και γιαγιάς

της ψυχής της αγαπημένης

Μ

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΚΑΛΑ'Ι ΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Βολακάκης, Ελευθερία και 
Γεώργιος Γιγουρτάκης, Αικατ. και Ελευθέριος Μπιστάκης, 
Κων) νος ΚαλσΤτζάκης, Γεώργιος ΚαλαΊ τζάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

RR·

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
Ετών 75

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 9 Ιανουάριου στις 10 π.μ. (οι 
κία: χωριό Καμάρι Μαλεβυζίαυ). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου. Καλούμε αυγγε 
νείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κουκουλάκη.
Τα παιδιά: Κρυστάλλη και Εμμαν. Μπέρκης, Φωτεινή και 
Κων) νος ίΜπουντρ^ρκης, Αγγελική και Εμμαν. Τζρνής.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Μαρία Κουκουλάκη, Νίκος και 
Ελευθερία Κουκουλάκη. Τα εγγόνια,

«φ—... ...........................................-in.· .·™·ιιιι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Κώ­
μες για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, κόρης και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ - ΒΟΓ1ΑΤΖΑΚΗ 
Ετών 20

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν- 
Ο σύζυγος: Μαρίνος Βογιατζάκης.
Ο: γονείς: Γρηγόρης και Αλεξάνδρα Καφετζάκη, Δημήτριος 
και Χρύσα Βογιατζάκη.
Τ' αδέλφια: Μαρία Καφετζάκη, Νίκος, Ανδρέας Βογιατζάκης 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή ΤΙ Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ΤΟΘήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων) νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας σμζμγου, 
αδελφού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΣΟΛΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελπινίκη Σολανάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Δέσποινα Σολανάκη, Κώστας και 
Ελένη Μαρονικολάκη, Ζαχαρένια Χανδάνου, Μιχάλης και Ευ 

τυχία Σολανάκη, Κούλα Σολανάκη.
Τα ανήψια: ΝίκοςΣολανάκης, Μανώλης, Χαρήλαος Χανδάνος 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

Λ

ΕΛΕΝΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
και προσκαλαύμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρε'θούν.
Ο σύζυγος: Μενέλαος Στιβακτάκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος Στιβακτάκης, Ιωάννης και Μαρία {τι 
βακτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του πο 

λυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ
Διδασκάλου

τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Μεταμορφώσεως του χω 
ριού Ευαγγελισμού στις 11 Ιανουάριου ημέρα Κυριακή και 
ώρα 9 π.μ.
Η σύζυγος, τα παιδιά, οι γονείς, τ' αδέλφια.
Οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Πατελλών, εξάμηνο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΧΡΙΣΤΟΦ. ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ 
Ιερέα - Δασκάλου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Διονυσία Αντωναράκη.
Τα παιδιά: Αναστάσιος - Ανδρούλα Αντωναράκη, Ευριδίκη 
Αντωναράκη, Αθηνά Αντωναράκη.
Ο εγγονός; Χρήστος. Οι λοιποί συγγενείς.
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »

Λ. Σοφ. Βενιζέλου 103 — Τηλ. 255589 

κάθε βράδυ
ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα ευρύχωρο σε α' όροφό,’Λ. 
Κνωσού, με κεντρική θέρμανση 
κλπ. Τηλ. 232474.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
«ΝΑΝΑ BEACH» προσωπικό ό­
λων των ειδικοτήτων. Πληρο­
φορίες Δευτέρα - Τετάρτη - Πα­
ρασκευή 8-1.30, τηλ. 0897) 
22954, κ. Τζήμα, διεύθυνση: Λι- 
μήν Χερσονήσου.

Λύρα: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λαούτα: ΠΑΤΑΝΤΕΛΑΚΗΣ - ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Για αξέχαστες Κρητικές βραδιές. ]

(
Κουζίνα εκλεκτή. ;

Δ)νση: ; ί
Γιάννης Μαρής - Δράκος Μαρής ;;

< I ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ J

ΞΑΝΘΑΚΗΣ Ο.Ε
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Νέα τμήματα προετοιμασίας για PROFICIENCY 

των Πανεπιστημίων CAMBRIDGE και MICHIGAN 

Έναρξη μαθημάτων 2 Φεβρουάριου.

Αριθμός μαθητών περιορισμένος. 

Πληροφορίες - Εγγραφές:

Αγ. Μηνά 10 — Τηλ. 281344.

Λ. Εθν- Αντίστασης 142, — Τηλ. 221607

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω - Ενεχυριάζω 

Χρυσαφικά - ασημικά 

δόντια χρυσά

T.V. ΒΙΝΤΕΟ, STEREO

Πλατεία Κορνόρου 46

1ος όροφος.

Παρά Ανωνύμου Εμπορικής Εταιρίας

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
2 πωληταί, δια την πόλη Ηρακλείου 

και δια την επαρχία.
ΗΛΙΚΙΑ από 25—35 ετών, ερασιτεχνικό δίπλωμα οδηγού 
αυτοκινήτου, επιθυμητή προ’υ'πηρεσία.
Ως αμοιβή δίδεται μισθός 50.000 καθαρά, συν μεγάλα μη 
νιαία πριμ απρδόρεως. Τηλ. 222341 — 229008.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Λογιστές και βοηθοί λογιστών από επιχείρηση 

του Ηρακλείου. Ωρες 1—4 καθημερινά. Τηλ. 288- 
079 — 288605.

(
Μεγάλη Επιχείρηση «,

ΖΗΤΑ
για το τμήμα πωλήσεων και δημοσίων σχέσεων νέους και ί' 
νέες τελειόφοιτους Λυκείου. Προσφέρονται, αναλόγως προ ]· 
σόντων, μισθός, ποσοστά, BONUS. Απευθύνεστε ώρες γρα '' 
φείου τηλ. 229229. < (

Η Εταιρεία «ΕΔΙΝΑ Ε.Π.Ε.» 
Αντιπρόσωπος των προϊ όντων ΕΆΑΊΧ

ΖΗΤΑ
ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟ

Απαραίτητα προσόντα:
Απολυτήριο Λυκείου.
Δίπλωμα οδηγήσεως μοτ)του ή αυτοκινήτου.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήσατε στο 250- 

638, υπ’ όψη κ. Μιχοπουλου Χρησ. και από 2—3 μ.μ., καθη 
μερινά, εκτός Σαββάτου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΚΥΡΙΑ πεπειραμένη, στοργική, 
αναλαμβάνει παιδιά για φύλαξη 
στο σπίτι της τις πρωινές ώρες, 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής. 
Πληροφορίες τηλ. 222533. 12- 
3 και 5-7.

(Δ 25) 1—3

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και ανε­
ξάρτητο δωμάτιο με λουτρό, 
οδός Ν. ΠεδιώΤου 10. Πληρο­
φορίες τηλ. 280136.

(Ζ 53) 1—8

Φ.Π.Α.
Συζητάμε μαζί σας οποιο- 
δήποτε ζήτημα έχει να κά 
νει με την οργάνωση του 
Λογιστηρίου σας, ή την 
τήρηση των βιβλίων της 
επιχείρησής σας. Ειδικό 
πρόγραμμα COMPUTER 
με ΦΠΑ για βιβλία Εσό­
δων - Εξόδων. Τηλ. 256- 
434 ή 226602 (απογευμα­
τινές ώρες 5—10 μ.μ.).

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες (λουξ) δίκλινες και
με κεντρική θέρμανση 
τητές ή φοιτήτριες, 
Ηροδότου 160, Νέα
νασσός. Τηλ. 280705.

(ΙΕ 921)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
'Καμαράκι, με τηλέφωνο, 
ροφορίες τηλ. 220040.

(Ε 924)

για φοι- 
πάροδος 
Αλικαρ-

στο
Πλη-

(Δ24) 1—7

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μικρόσωμο, 
κάτασπρο, με κόκκινο μπλου- 
ζάκι στα φανάρια της αγοράς 
με όνομα Μόρτης. Δίδεται α­
μοιβή 10.000 δρχ. σε όποιον το 
βρει. Τηλ. 225523 - 286189.

(Δ 21) 1—6
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ­
ΤΙΑΣ 42 ετών, εν διαστάσει, ευ­
παρουσίαστος, καλλιεργημένος, 
κοινωνικός, ευχάριστος, ΖΗΤΕΙ 
κυρία ή δεσποινίδα έως 35 ετών 
με ανάλογα προσόντα, για μια 
ζεστή σχέση και ό,τι προκύψει. 
Γράψατε: Τ.θ. 2026 Τ.ΐΚ. 71002 
ΕΝΤΑΥΘΑ.

(Δ 22) 1—4
ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο πορτο­
φόλι περιέχον διάφορα προσω­
πικά έγγραφα, ταυτότητα κλπ. 
στην οδό 1821. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
242100.

(Δ 19) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, απόφοιτος Σ. 
Θ.Ε. - Α.Π. Θεσσαλονίκης, πα­
ραδίνει μαθήματα ιδιαίτερα ή 
σε γκρουπ σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και υποψηφίους 
Ανωτάτων Σχολών στο Ηρά­
κλειο και στη Χερσόνησο. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 233227 
10 - 12 π.μ. και 223394 6.30- 
7.30 μ.μ.

(Μ 32) 1—β
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός, με 
προ ϋ πηρεσία 3 χρόνων σε ι­
διωτικές σχολές στην Αθήνα, 
παραδίδει ιδιαίτερα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφω-
VO 231193.

(Μ 31) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με με­
ταπτυχιακές σπουδές στο Πα­
ρίσι (D.E.A. - Σορβόννης), πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μεμονω­
μένα άτομα ή γκρουπ. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες απευ­
θυνθείτε στο τηλ. 227528 από 
5 μ.μ. — 7 μ.μ.

(Μ 34) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μίαθηματι- 
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τίηλ. 287458 (ώρες 6 μ.μ. 
— 8 μ.μ.).

(Μ 33) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει 'Μάθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 256083.

«Μ 35) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι οδός Αλεξάνδρειάς 8, δίπλα; 
στην πλατεία Ατσαλένιου. Ερ­
γένηδες αποκλείονται. Πληρο­
φορίες εντός.

(Ε923) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)2άρι 86 τ. 
μ., ισόγειο, διαμπερές, με δύο 
αυλές και δύο εισόδους σε οικο­
δομή 4 διαμερισμάτων έμπρο­
σθεν πλατείας Παναγίας Μαστα- 
μπά. Τηλ. 238159.

(€922) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου;, πολυτελούς κα- 
τοσκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221170.

1—1

Του Φροντιστηρίου Αγγλικής

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
Δικαιοσύνης 41 — Τηλ. 285582

Στις 19 Ιανουάριου αρχίζουν νέα εντατικά τμήματα

ενηλίκων για τις τάξεις Β, C και Ε, καθώς και τμήματα

για το PROFICIENCY του CAMBRIDGE.

Εγγραφές καθημερινά 5—8,30 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
CAFETERIA «AQUARIUS», θε- 
οτοκοπούλου 21 (έναντι ξενο­
δοχείου «Κάστρο»), Πληροφο­
ρίες εντός από 7-10 μ.μ. Μι­
σθός ικανοποιητικός.

(Ζ48) 1^1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες κο- 
πτοράπτριες για τη βιοτεχνία 
ΜΑΚΟ. Τηλ. 244128 από 10 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
περίπου εις περιοχή Σώπατα, 
πλησίον Βαθυπέτρου. Πληρο­
φορίες τηλ. 251335, όλες τις ώ­
ρες.

(Π 146) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 6 στρεμμά­
των μέσα στον αναδασμό πε­
ριοχή Περίου Μεσσαράς κοντά 
στην γέφυρα του Γεροπότα- 
μου προς Πόμπια. Πληροφορίες 
τηλ. 287976.

Αριθμοί; 989

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΙΜΡΙΑΙΜΟϊ AKIHHION

(Π 135) 1—5

— 6 μ.μ. 
(Ζ49) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενεί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 254963.

(Π 134) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων εις περιοχή Αγίου 
Μηνά. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 288858,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στη Ρο­
μαντική Γωνιά ισόγειο διαμέ­
ρισμα 140 μ2 με αυλή 25 μ2 
και κήπο 60 μ2. Έχει πρόσοψη 
12 μ. επί της οδού Ζαχαριου- 
δάκη 6 και πρασιά 4 μ. Δεν έχει 
κεντρική θέρμανση, ούτε κοι­
νόχρηστα. Πληροφορίες τηλέφ. 
242226, ώρες 9-1.

(ιΕ 927)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη οδός Δρακοντοπού- 
λου 9. Τηλ. 284955 από 8 -9.30 
και 3-6 μ.μ.

(ΙΕ926) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολυτε­
λούς κατασκευής, λεωφ. Δημο­
κρατίας 25. Τηλ. 285853.

(ΙΕ 925) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι μεγάλο, οδός Φωκών 14. Τη­
λέφωνο 233565.

(Ε928) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Εμπορικοί αντιπρόσωποι 
είδη ευρείας καταναλώσε 
ως. Ανάληψη αντιπροσω­
πείας δια ολόκληρον την 
Κρήτη. Απαραίτητο κεφά 
λαιο. Πληροφορίες: Πλα­
τεία Ελευθερίας και Δαιδά 
λου γωνία 3ος όροφος, 
‘γραφείο 5 τηλ. 252604.

(Ζ51) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Σοβαρή εταιρία ζητεί τις 
κάτωθι ειδικότητες για ερ 
γασία εντός και εκτός των 
γραφείων της:
α) ΠΩΛΗΤΕΣ πεπειραμέ­
νους και με προ'υ'πηρεσία 
στις πωλήσεις γενικά το 
'ελάχιστο 2 χρόνια. Απα- 
ραιτήτως κάτοχος μεταφο 
ρικού μέσου.
β) ΝΕΕΣ, ΝΕΟΙ, ΚΥΡΙΕΣ 
κοινωνικό μορφωμένες, α-
πόφοιτοι Λυκείου 
ριμίες στην πόλη 
ρακλείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

με γνω 
του Η-

ώρες καταστημάτων. 
(Π 148) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΣΕΛιΦ - 
ΣΕΡΒΙΣ για εστιατόρια, για ξε­
νοδοχεία, για SNACK - BAR, 
γιο κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
διάφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίου, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

(Π 141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φος, γωνιακή, 40 τ.μ. ο κάθε ό­
ροφος, πρόσοψη 13 μέτρα, πε­
ριοχή Μποδοσακείου Σχολείου. 
Τιμή 7.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280981 από 5-7 μ.μ. 
και από 7-9 στο τηλ. 287680.

(Π 142) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγετικός σκύλος 
ΚΟΥΡΤΣΧΑΡ αρσενικός φέρμα - 
απόρτ. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
280981 από 5-7 μ.μ.

(Π 143) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων, γνώ­
στης της αγγλικής και με δί­
πλωμα οδηγήσεως. Τηλέφωνα 
226973 — 255516.

(Ζ 47) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από σοβαρή Α.Ε. δε­
σποινίς ηλικίας 20 - 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Απα­
ραίτητα προσόντα: 1) 'Γνώση 
και εμπειρία βοηθού λογιστού 
σε βιβλία Δ’ κατηγορίας. 2) 
Γνώση - χρήση γραφομηχανής 
και κομπιούτερ. 3) Γνώση αγ­
γλικών και ει δυνατόν δίπλωμα 
μοτοποδηλάτου. Πληροφορίες 
τηλ. 285600, 5 - 7 μ.μ.

(Ζ52) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για πρα­
κτορείο ΠΡΟ - ΠΟ. Πληροφο­
ρίες κ. Στ. Δραμουντάνη, λεω­
φόρος Καλοκαιρινού 222, τηλ. 
285348 ή 284096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως για ενοι- 
κίαση βίλα με κήπο 4-5 δωμα­
τίων εντός της πόλεως ή μέχρι
10 χιλιόμετρα εκτός 
Τηλ. 226453, 10-13 
17-20 μ.μ.

(Ζ54) '
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφείο για

πόλεως. 
π.μ. —

1—2 
ενοικία-

ση 100 τ.μ,, ισόγειο, για τουρι­
στικό γραφείο επί ή πλησίον 
της 25ης Αυγούστου. Τηλέφ.
226453,
20 μ.μ.

(Ζ 55)

10 - 13 π.μ. — 17-

ΠΟΙΟΤΗΤΑ

1—2

μισθό
συν προμήθεια, έξοδα κι 
νήσεως. Πληροφορίες προ 
σωπικά στα γραφεία της ε 
ταιρίας: Πλατεία Ελευθε­
ρίας και Δαιδάλου γωνία, 
3ος όροφος γραφείο 5. 
Τηλ. 252604.

(Ζ50) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε opi- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316, μοντέλο 78 από ιδιώτη 
σε αρίστη κατάσταση με ραδιο­
κασετόφωνο P10NER, ζάντες α­
λουμινίου, καινούργια λάστιχα, 
ηλεκτρικούς καθρέπτες και κε­
ραία κλπ. εξτρά. Πληροφορίες 
όλες τις ώρες, τηλ. 251335.

(Π 147) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. 
στο 48ο χιλιόμετρο Ηρακλείου 
-Μοιρών με καλυμμένο χώρο 
180 τ.μ., με βιομηχανικό ρεύ­
μα και νερό και τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892)22993, από 
9-1 και 4-6 μ.μ.

(Π 149) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ενός διαμε­
ρίσματος 86 τ.μ. του α' ορό­
φου οικοδομής 4 διαμερισμά­
των (2 διαμερίσματα στο ισό-
γειο, 2 στον α')', 
πλατείας Παναγίας 
Τηλ. 238159.

(0136)

έμπροσθεν
Μασταμπά.

1—2

ΠΛΕΚΤΑ
DORA

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ

ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Οδός Χατζηδάκη 5

(Δίπλα στο Μουσείο)

;; Τηλ. 221068 >

ΑΝΤΩΝΗΣ
ΔΗΜΗΤΡίΟΥ Ε.Π.Ε.
ΧΛΤΖΗΜΙΧΑΛΗ ΓΙΑΝΝΑΡΗ 7
(Πλ. Δασκαλογιάννη 3ος & 4ος οροφος)
71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. (081) 28.86.05

k,

στα
μέτρα σας 
ελάτε να 
συζητήσουμε 
και να λύσουμε 
το πρόβλημα σας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JU­
NIOR σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224317.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85 περίπου 
τ.μ., β' όροφος με θέα σε ακά­
λυπτο χώρο, σε πάροδο λεωφ. 
Δημοκρατίας (Κουρουπάκη 8), 
δρχ. 70.000 το τ.μ. Τηλ. 284416
και 222711.

(Π 144) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στερεοφωνικά: 1) 
2 κασετόφωνα AIWA και NEC. 
2) Ενισχυτής τελικός SANSUI. 
3) Πικ - απ SANSUI. 4) Τιού- 
νερ SANSUI. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 282697.

(ΙΠ145) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι, στην οδό Α­
γίου Τίτου 20. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 223347.

(Π 137) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό κατάστη­
μα ή ενοικιάζεται μόνο το κα­
τάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
γυναικείων - ανδρικών. Τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
2, τέρμα Καλοκαιρινού. Τηλέφ. 
252.803.

(Π138) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι οδός 
Διον. Φραγκιαδάκη αρ. 23. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251534 - 287571, 
κ. Κιυπριωτάκη.

(Π 139) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA κλούβα 1,6 
μοντέλο '77, αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός έλεγχος. Τιμή δρχ. 
600.000. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 257329.

(Π 140) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 2.830 τ.μ. 
στην περιοχή Σταλίδας σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61361, μετά τις 5 μ.μ.

(ΙΠ131) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασετόφωνο 
αυτοκινήτου ΜΙΠΛΑΟΥΠΟΥΝΙΚΤ 
σε αρίστη κατάσταση και ηλε­
κτρική σκούπα εντελώς καινούρ 
για και τα δύο σε πολύ καλή 
τιμή. Τηλ. 231193.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κατάστημα 60 τ.μ. με χώρο επί 
της πλατείας σε κεντρικό ση­
μείο του Ηρακλείου. Τηλέφωνο
225198.

(Π 132) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μ'ινωικών 
Γραμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 
257244, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 133) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο καινούρ­
γιο σε αρίστη κατάσταση, μάρ­
κας HINDAY 1300 κ.ε., επιβατι­
κό, με ραδιομαγνητόφωνο και 
άλλα αξεσουάρ, ατρακάριστο, 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 081 -
238147.

(Π 122) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
πλα στο Δ.Σ. 
4.500 το τ.μ.

1—2
Εις θέση Γάζι δί- 

οικόπεδο μόνο με 
Δύο οικόπεδα αυ-

τοτελή προς 5.000 το τ.μ. 200 
μ. από το Πανεπιστήμιο στη Λ. 
Κνωσού οικόπεδο αυτοτελές 
προς 4.500 το τ.μ. Δύο σκελε­
τοί εντός σχεδίου νομιμοποιη­
μένοι σε πολύ καλή τιμή. Μο­
νοκατοικία 6.000.000 δρχ. 500 
μ. από την Όαση. Ένα ελαιό- 
φυτο εις Αγίους Δέκα 3,5 στρέμ 
ματα ψιλολιές. Τηλ. 250510 με­
τά τις 2 μ.μ.

1— IX 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84)

(Π 55)

1—20

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER­
MARKET με όλα τα είδη έναντι 
Δημοτικού Καταστήματος Μα- 
λίων. Πληροφορίες Ιωάννη ΣΤα- 
ματάκη, Μάλια, τηλ. 31742 ή 
Ηρακλείου 222921 και 224339.

(Π 108) 1—5

ΠΕΤΑΛΟ
Από την Πέμπτη 15 Ιανουάριου και κάθε βράδυ, για όλη την σαιζόν 

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ 
Μαζί με το καινούργιο μας Πρόγραμμα.

Προγραμματίστε εγκαίρως το χορό του Συλλόγου σας Ή κάθε σας κοινωνική εκδήλωση.

Τηλ.: 821678

Ο Δικαστικός 'Επιμελητής της 
περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Μηνάς Αναστασίου 
Σφακιανάκης, κάτοικος Ηρα­
κλείου Κρήτης, οδός Έβανς 

αριθμός 36
ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ:

Την εικοστή πέμπτη (25η) 
του μήνα Ιανουάριου του έτους 
χίλια εννιακόσια ογδόντα επτά 
(1987) ημέρα της εβδομάδας 
Κυριακή και από της 10ης π.μ. 
ώρας μέχρι της 12ης μεσημ­
βρινής της ίδιας ημέρας, ενώ­
πιον της συμβολαιογράφου Η­
ρακλείου θεοδώρας Σκουλιδά - 
Καραμπουρνιώτη ως επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου και 
αυτής κωλυομένης ενώπιον του 
νομίμου αναπληρωτού αυτής 
και στο ενταύθα και επί της Λ- 
δού Σμύρνης αριθμός 27 ευρι­
σκόμενο δημόσιο γραφείο της 
ένθα ο τόπος του πλειστηρια- 
σμού, κατόπιν της με χρονολο­
γία 28 Μαρτίου 1986 έγγραφης 
ειδικής παραγγελίας προς εμένα 
απευθυνομένης του επισπεύδο­
ντας τον πλειστηριασμό Εμμα­
νουήλ Φραγκιάδη του Δημητρί- 
ου και της Μαρίας, εμπόρου, 
κατοίκου Ηρακλείου Κρήτης 
(Χριστομιχάλη Ξυλούρη 1), υ­
πογεγραμμένης από τον πληρε­
ξούσιο δικηγόρον αυτού Γεώρ­
γιο Βασ. Βρέντζο, θέλουν εκτε- 
θή σε δημόσιο αναγκαστικό 
πλειστηριασμό τα παρακάτω α­
κίνητα της οφειλετρίας Ελισσά- 
βετ συζύγου Αγγέλου Πρατσί­
νη το γένος Ηλία και Μαρίας 
Ιατρού, κατοίκου Ηρακλείου, ή­
τοι: 1) Στην κτηματική περιφέ­
ρεια Ηρακλείου Κρήτης, ομωνύ­
μου Δήμου, Ειρηνοδικείου και 
Υποθηκοφυλακείου, στη θέση 
«Κορακοβούνι» (πρώην Ton - 
αλτί) τα τρία δέκατα έκτα (3) 
16) αδιαιρέτως του με αριθμό 
7717 κληροτεμαχίου εκτάσεως 
όλου 2.570 τ.μ. ή όσης έκτα­
σης περισσότερο ή ολιγώτερο 
και αν είναι μέσα στα όριά του, 
το οποίο είναι αγρός επικλινής 
και εν μέρει καλλιεργήσιμος, και 
συνορεύει βόρεια με το με αρι­
θμό 7116 κληροτεμάχιο ίδιο-, 
κτησίας θεοδώρου Λιόντα, νό­
τια με τα με αριθμούς 7119α 
και 7119β κληροτεμάχιο ιδιο­
κτησίας κληρονόμων Παναγιώ- 
του Φουντούλη, ανατολικά με 
δρόμο και δυτικά με ρέμα 
(4754 κληροτεμάχιο). Εξετιμή- 
θ.η το παραπάνω ακίνητο και 
κατά τα εκπλειστηριαζόμενα πο­
σοστά αυτού αντί ποσού δρα­
χμών 500.000.

2) Στην κτηματική περιφέ­
ρεια Ηρακλείου Κρήτης, ομωνύ­
μου Δήμου, Ειρηνοδικείου και 
Υποθ)κείου, στη θέση «Κώρα- 
κοβούνι» (πρώην Ton - αλτί) 
τα τρία δέκατα έκτα (3)16) α- 
διαιρέτως του με αριθμό 6134 
κληροτεμαχίου. το οποίο είναι 
αγρός ακαλλιέργητος, εκτάσεως 
όλου 962 τ.μ. ή όσης έκτασης 
περισσότερο ή ολιγώτερο και αν 
είναι μέσα στα όριά του, όση έκ­
ταση απέμεινε μετά τις γενόμε- 
νες από την οφειλέτρια πωλή- 
σεις της αρχικής του εκτάσεως 
2170 τ.μ. το οποίο κληροτεμά­
χιο χωρίζεται σε δύο μέρη από 
βορρά προς νότο με δρόμο, και 
συνορεύει βορειοανατολικά με 
δρόμο και Αντώνιο Ψιλοπάτη, 
βορειοδυτικά με το με αριθμό 
6126 κληροτεμάχιο από το ο­
ποίο χωρίζεται με δρόμο, νο­
τιοανατολικά με το με αριθμό 
6135 κληροτεμάχιο και Σταύρο 
Καφά και νοτιοδυτικά με το με 
αριθμό 6133 κληροτεμάχιο Ιω­
άννη Ρε ί'ζογλου. Εξετιμήσαμε 
τα παραπάνω εκπλειστηριαζό- 
μενα ποσοστά του ακινήτου 
αντί ποσού δρρχμών 200.000. 
Τα παραπάνω ακίνητα και κατά 
τα εκπλειστηριαζόμενα πασο- 
οτά αυτών έχει αποκτήσει η ο- 
φειλέτρια με το με αριθμό 
5287)1971 δηλωτικό αποδοχής 
κληρονομιάς του συμβ)φου Η­
ρακλείου Γεωργίου Τσαγκαράκη 
που μεταγράφηκε νόμιμα στο 
Υποθ)κείο Ηρακλείου στον τό­
μο 1316 με αριθμό μεταγραφής

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT 9TESION, 80.000 χι­
λιόμετρα, μοντέλο 82 - 83. σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλ. 08921 
23278, κ. Γεώργ. Καμπουράκη.

(Π 97) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι - Μάρκετ με 
εξασφαλισμένη πελατεία στου 
Κόκκινη Χάνι, λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 222.451.

(Π 95) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλη επιχείρηση 
εστιατορίου - μπαρ στο Ηρά­
κλειο, λόγω άλλου επαγγέλμα­
τος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 226.584.

141.148. Κάτεσχέθησαν δε και 
εκπλειστηριάζονται τα παραπά­
νω ακίνητα αναγκαστικά, δυνά­
μει και προς εκτέλεση της με 
αριθμό 503 του έτους 1985 Δια 
ταγής Πληρωμής του Δικαστού 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, που φέρει νόμιμα 
τον εκτελεστήριο τύπο, συντα- 
χθείσης από μένα της με αριθμό 
984)30—10—1986 εκθέσεώςμου 
κατασχέσεως Ακινήτων. Ακριβές 
αντίγραφο νόμιμα κεκυρωμένο 
της παραπάνω εκτελουμένης 
διαταγής πληρωμής μετά παρά 
πόδας τούτου σχετικής επιτα­
γής με χρονολογία 5)11)1985 
κοινοποιήθηκε στην παραπάνω 
οφειλέτρια με την με αριθμό 
12865β)24—3—1986 έκθεσή 
μου επιδόσεως, με την οποία 
-επετάγη η οφειλέτρια όπως κα­
ταβάλει στον επισπεύδοντα τον 
πλειστηριασμό, εμπρόθεσμα τα 
παρακάτω ποσά: 1) Για επιδι- 
κασθέν κεφάλαιο 908.310 δρχ. 
2) για τόκους αυτού μέχρι της 
επιταγής 50.000 δρχ. 3) για ε- 
πιδικασθείσα δικαστική δαπάνη 
18.000 δρχ. 4) Για έξοδά και 
τέλη του εκτελουμένου απογρά- 
φου, σύνταξη και σήμανση της 
επιταγής και έξοδα επιδόσεως 
15.000 δρχ. και για παραγγελία 
εκτελέσεως σε περίπτωση που 
θα δοθεί αυτή 2.000 δρχ. δηλα­
δή συνολικά δραχμές 993.310 
πλέον τόκων και νομίμων εξό­
δων εκτελέσεως. Επί των παρα­
πάνω εκπλειστηριαζομένων πο­
σοστών των ακινήτων κανένα 
βάρος δεν υπάρχει εκτός από 
την προαναφερομένη με αριθμό 
984)30—10—1986 έκθεσή μου 
κατασχέσεως Ακινήτων που κα- 
ταχωρήθηκε την 31 Οκτωβρίου 
1986 στον τόμο 67 με αύξ. α­
ριθμό 82, σύμφωνα με το με α­
ριθμό 6563)1—11—1986 πιστο­
ποιητικό της κ. Υποθηκοφύλα­
κας Ηρακλείου. Ακριβές αντί­
γραφο της παραπάνω με αριθμό 
984) 1986 εκθέσεώς μου κατα- 
αχέσεως κοινοποιήθηκε νόμιμα 
και εμπρόθεσμα στην οφειλέ- 
τρια και την κ. Υποθηκοφύλα­
κα Ηρακλείου. Τιμή πρώτης 
προσφοράς για την έναρξη του 
πλειστηριασμού ορίζεται για το 
πρώτο ακίνητο το ποσό των 
δραχμών 250.000 και για το 
δεύτερο ακίνητο το ποσό των 
δραχμών 100.000, δηλαδή το 
μισό της εκτιμηθείσης αξίας ε­
νός εκάστου, σύυφωνα με το 
Νόμο. Οποιοσδήποτε εκτός από 
μένα τον δικαστικό επιμελητή, 
την επί του πλειστηριασμού υ- 
πάληλο συμβολαιογράφου και 
την οφειλέτρια πορεί προσερ- 
χόμενος στον παραπάνω Οριζό­
μενο χρόνο και τόπο ταμ πλει- 
στηριασμού να πλειοδοτήσει. Η 
κατακύρωση θα γίνει σ' αυτόν 
που θα προσφέρει την μεγαλύ­
τερη τιμή αφού προηγουμένως 
τρεις φορές γίνει πρόσκληση 
για πλειοδοσία. Το φερέγγυο 
των πλειοδοτών είναι της από­
λυτης κρίσης της επί του πλει- 
στηριασμού υπαλλήλου σύμβο­
λα ιογράφομ, μπορεί δε να ζη­
τήσει από καθένα την καταβο­
λή ανάλογης εγγύησης αφού θα 
λάβει μέρος στον πλειστηρια- 
σμό. C τελευταίος υπερθεματι- 
στής υποχρεούται να καταβά­
λει το εκπλειστηρίασμα σε με­
τρητά μαζί με τα κηρύκεια και 
τα δικαιώματα υπέρ του Τα­
μείου Νομικών, ή μέσα στη νό­
μιμη προθεσμία που παρέχει ο 
Νόμος, κατά την κρίση της επί 
του πλειστηριασμού υπαλλήλου 
συμβολαιογράφου, αλλιώς θα 
γίνει κατ’ αυτού αναπλειστη­
ριασμός μέσα στις νόμιμες προ­
θεσμίες και με τις συνέπειες που 
προβλέπει ο Νόμος. Q δε για 
λογαριασμό τρίτου υπερθεματι- 
στής οφώλει να δηλώσει αμέ­
σως το ονοματεπώνυμο υπέρ 
του οποίου υπερθεμάτισε στην 
επί του πλειστηριασμού υπάλ­
ληλο. Ο επισπεύδων και η επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλος 
ουδεμία ευθύνη φέρουν για την 
ύπαρξη νομικών ελαττωμάτων 
επί τφν εκπλειστηριαζομένων α­
κινήτων. Παραγγέλεται αρμόδι­
ος δικαστικός επιμελητής όπως 
κεκυρωμένο αντίγραφο του πα­
ρόντος προγράμματος κοινοποι­
ήσει στην οφειλέτρια Ελισσά- 
βετ σύζυγο Αγγέλου Πρατσίνη 
το γένος Ηλία και Μύρίας tq- 
τρού, κάτοικο Ηρακλείου Κρή­
της. Στους κ,κ. Δ)ντάς του Α 
και Β’ Δημοσίων Ταμείων Ηρα­
κλείου, στον κ. Δ)ντή του Τε­
λωνείου Ηρακλείου, στους κ κ· 
Δ)ντάς των στο Ηράκλειο Υπ) 
τω,ν τοι> (ΚΑ, ΤΕΒιΕ και Αγρο­
τικής Τραπέζης της Ελλάδος και 
όπου αλλού ο Νόμος ορίζει. Να 
δημοσιευθεΐ δε το παρόν πρό­
γραμμα στην στο Ηράκλειο εκ- 
διδομένπ ημερήσια εφημερίδα 
ΠΑΤΡΙΣ. Σε βεβαίωση εγένετο 
(διαγράφεται μια λέξη) το πα­
ρόν πρόγραμμα σήμερα την 12
Νοεμβρίου 1986 ημέρα 
τη και στα ενταύθα και

Τετάρ- 
επί της

(Π 94) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου. Τιμή λογική. Τηλέφωνο 
224337.

(Π 117)

οδού Έβανς αριθ. 36 ευρισκό­
μενο γραφείο μου και υπογρά­
φεται όπως έπεται.

θ' επί της εκτελεσεως 
Δικαστικός Επιμελητής 

(Τ.Σ.) ΜΗΝΑΣ Α.
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ



■ ·ικ·ι· ■
ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΠΟΕ

7 και 8 Φεβρουάριου το σεμιυάριο
για τα προΒΛορατο του Εααρχ. Τΰαου

ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΟΣΕΙΣ

_Χθές Σήμερα Αύριο.

ΝΈΟΣ Αστυνομικός Διευθυντής λοιπόν ο κ. Σκαρπαθιώτης 
στην Αστυνομική Διεύθυνση Ηρακλείου. Το ερώτημα πέρα από 
τα τυπικά που ακούγοντσι κάθε φορά σε τέτοιες περιστάόεις, εί­
ναι τούτο: θα βοηθηθεί επί ημερών σας κ. Δ) ντά ο Τύπος; Απλά 
και χωρίς προσχήματα. Και φυσικά το θέμα πρέπει να τεθεί εξ αρ 
χής. Εμείς έχουμε και συγκεκριμένες προτάσεις και καλή διάθεση.

• ΤΟ 2ο δελτίο 
πρωταθλημάτων

ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 11 Ιανουάριου έχει συγκροτηθεί από αγώνες των 
Β' και Γ' Εθνικής, αφού δεν θα γίνουν αγώνες Α' Εθνικής. Υπάρχουν με-

ρικά στάνταρ που θεωρούνται σίγουρα και άλλα που είναι «επικίνδυνα». Αναλυτικά η με­
ταξύ των δύο συγκροτημάτων κατάσταση μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

1. ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ — ΑΤΡΟ 
. ΜΗΤΟΣ ΑΘ.: Ο Αθηναϊκός εί 

ναι καλύτερος και βρίσκεται κο 
ντά στη νίκη. Πάντως ο Ατρό 
μητος μπορεί να πάρει την ισο 
παλια, υπέρ , της οποίας συνηγο 
ρεί και η παράδοση.

Υπόδειξη: 1—X.
2. ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ — ΙΩΝΙ 

ΚΟΣ: Ο Αχαρναιικός απειλείται 
με υποβιβασμό και θρ καταβάλει 
προσπάθειια ποοκειμένου να κευ 
δίσει το .ματς αυτό. Στην προί 
στορια ο Αχ,αρνακός έχει πέντε 
νίκες, ο Ιωνικός μια, ενώ ένας 
αγώνας, έχει λήξει ισόπαλος.

4 ΚΑΣΤΟΡΙΑ— ΑΙΓΑΛΕΩ: 
Καλύτερη, γηιπεδοώχιος και με 
την προϊστορία (4—0—0) υπέρ 
αυτής, η Καστόρια δεν νομΐζο 
με ότι κινδυνεύει να χάσει βαθ 
μό από το Αιγάλεω.

Υπόδειξη: 1.
5. ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ — ΟΛΥ 

ΜΠΙΑΚΟΣ: Και στη συνάντη
ση αυτή 
μιας την 
αλλά 'θα 
ρ αλλαγή,

δεν θα λάβιγμε «πόνη 
παραδότη (8—I—»Ο), 

οιυστήσισμβ τριπλή πα 
δΕδΌίυένου ότι εφέτος

φού μάλιστα τα Τρίκαλα δεν έ 
χουν «το ενεργητικό τους ούτε 
ένα βαθμό εκτός έδρας στο φε 
τινό πρωτάθλημά.

Υπόδειξη: 1.
7. ΞΑΝΘΗ — ΚΟΡΙΝΘΟΣ:

Η Ξάνθη ξέρει να εκμεταλεύε 
ται τον παράγοντα έδρα, όπως 
δείχνουν κα; τα μέχρι τώρα α 
ποτελέσματα της. Ετσι νομιζο 
μιε ότι προσφέρεται για στάν 
ταρ.

3. ΚΑΒΑΛΑ 
1ΚΟΣ: Πασά 
(9—3—2) θα 
λή. παραλλαγή 
Κυρίως γιατί η 
εφέτος μεγάλη

Υπόδειξη: 1 
— ΠΑΝΣΕΡΡΑ 
την προϊστορία 
κροτείνο|με τριπ 
.στο ματς αυτό, 

Καβάλα δείχνει 
αστάθεια.

ο Ολυμπιακός Βόλου «κτυπάει» 
άνοδο στην ανώτερη κατηγορία 
ένώ ο Κ ιλκισιιαϊκός είναι ουρά 
γός. ■

Υπόδειξη: 1.
8 ΠΙΕΡΙΚΟΣ — ΛΕΒΑΔΕΙΑ 

ΚΟΣ: Συ πρώτο ττλ&νο φαίνεται 
νίκη του Πιερικού, ο οποίος έ

Υπόδειξη: 1—2—X.

Υπόδειξη: 1—2—X
6. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ — ΤΡΙ 

ΚΑΛΑ: Στην τελευταία θέση 
—μαζί μβ τον Κιλκισιακό — 
βρίσκεται ο Μακεδονικός, ο ο 
ποιος θα κινηγήσει την νίκη και 
πιστεύομε ότι θα την πάρει, α

χει σύμιμάχο 
ση ( 3—ό—0), 
η ισοπαλία.

και την -ζμιραβο 
ενώ σιε δεύτερο

ΟΟΦΗ Οα «κλείσει» σύντομο 
ένα ξένο ποδοσφαιριστή

Υπόδειξη: 1—X
9. ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ — ΠΛ 

ΝΑΧΑΪΚΗ: ΣΤο ματς αυτό η 
τριπλή παραλλαγή είναι αιπαιραί 
τητη, αφού η ανωτειρρτητα της 
Παναχαικής καλύπτεται από 
τον υπέρ της Προοδουτίικής πα 
ράγοντα έδρα. Η πριτσταρια 3

Με στόχο την εντόπιση των τε 
ρσστιων προβλημάτων του Επαρ 
χιακού Τύπου και την προώθηση 
τους, προς τους αρμόδιους φο­
ρείς, σε μια προσπάθεια να αντί 
μετωπισθούν, πραγματοποιείται 
στην πόλη μας διήμερο σεμινάριο 
το Σαββατοκύριακο 7 και 8 Φε 
βρουαρίου.

Οργανωτής θα είναι το Παράρ 
τημα Ηρακλείου του Ελεύθερου 
Πολιτικού Εργαστηρίου (ΕΛ- 
ΠΟΕ) σε συνεργασία με τους εκ 
δότες και τους συντάκτες των το 
πικών εφημερίδων.

Το σεμινάριο θα πραγματοποι 
ηθεί στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς». 
Έχουν κληθεί να πάρουν μέρος, 
το Υπουργείο Προεδρίας, οι βου 
λευτές του Νομού, οι Ευρωβου 
λευτές, δημοσιογράφοι (Ρωμαί­
ος, Λαμπρίας, Αναστασόπουλος), 
ο Νομάρχης κ. Λουκάκης, οι Ενώ 
σεις Ιδιοκτητών και συντακτών 
Επαρχιακών Εφημερίδων, εκπρό 
σωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης, του Παν)μίου Κρήτης, των 
Επιμελητηρίων, των Πολιτικών 
Κομμάτων και φυσικά του Σώμα 
τείου Τυπογράφων, μέλη του ο­
ποίου εργάζονται στον τοπικό 
Τύπο.

Όπως είπε ακόμα ο Πρόεδρος 
του ΕΛΠΟΕ Ηρακλείου, το διή 
μερο σεμινάριο θα είναι η αφέτη 
ρία για την πραγματοποίηση και 
άλλων εκδηλώσεων από το Εργα 
στήρι για τα προβλήματα του Ε 
παρχιίακού Τύπου και. τις προο­
πτικές λύσης τους.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα συ 
μπεράσματα αυτών των συζητή 
σεων θα συμπεριληφθούν σ' ένα 
βιβλίο που θα εκδοθεί.

Εντός των ημερών θα ανακοι 
νώθεί το πρόγραμμα και τώνδυο 
ημερών καθώς και τα θέματα 
των εισηγήσεων.

Με την εφαρμογή του ΦΠΑ

ΟΛΟΚΛΗΡΠθΗΚΕ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ
ΕΜΜΕΣΗΣ Φ0Ρ0Α0ΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΛΠΟΕ, 
ΕΚΔΟΤΩΝ - 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

Σε χθεσινή συνάντηση του

ΚΑΠΟΥ πάλι χαθήκαμε με το Νομάρχη κ. ΛουκάΚη. Είναι και 
αυτή η Πρωτοχρονιάτιικη πίτα που γιατί όχι μπορούμε να κόψου 
με έτσι για το έθιμο στην πρώτη μας συνάντηση, είναι και η ενη 
μέρωση. Είναι τέλος πάντων κάποια πράγματα για τα οποία χρει 
άζεται να ανταλλάξουμε και κάποιες σκέψεις. Αν μ' ακούει λοιπόν 
το γραφείο Τύπου τί1 Θα έλεγε να συναντηθούιμιε τις επόμενες μέ­
ρες;

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο ΟΦΗ θα «κλεϊ 
αΒι» μέσα στον Γβνάρη ένα ξέ 
Vo ποδοσφαιριστήι ο οποίο; θα 
αγωνίζεται με τα χρώματα του 
από την νέα αγωνιστική περίο 
δθ.

ΕΝΤΟΣ των ημερών εικπρο 
σώπος της ΠΑΕ — ΟΦΗ θα πά 
ει στο εξωτερικό για να συζη 
τήΐσει μβ τον ποδοσφαιριστή 
καί την ομάδα του τις λεπτομέ 
ρείες της μεταγραφής

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι η 
κίνηση αυτή γίνεται σε «νβκ 
ρή» περΙίοίδο για ναι μην ανεβά 
σουν το «κασέ» του παίκτη 
στην μεταγραφικό περίοδο.

Πρόκειται για δεινή ποδοσ 
φανριιστή που αγωνίζεται στα 
χαφ είναι ηλικίας 23 ςτών και 
με πολλιά προσόντα.

ΓΙΑ ευνόητους λόγους δεν α 
ναφέρομε το όνοιμα του ποδοσ 
φαιρ-στή και την ομάδα στην ο 
ποια ■ αγωνίζεται. Πάντως γ.α 
την αξία- του παράγων του Ο.Φ. 
Η., που είδε, βιντεοκασέτες α 
γώνων στους οποίους συμμοτεί 
χε ο παίκτης αυτός, είίπε τα ε

ξής: «Πρόκειται για ενα παίκτα 
ρά Ευρωπαϊκού επιπέδου, τον ο 
ποιο όταν τον δουν «θα τρί 
βουν τα μάτια τους» γιατί τα 
προσόντα του είναι πολλά και ε 
κπληίκτιικά».

ΔΙΠΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή 

Οηίκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ στο βοηθητικό γήπο 
δο του Συλλόγου, υπό την κα 
θοδήγηση του κ. Γκέραρντ. Μο 
ναδικός απών ήταν ο Σαμαρας, 
ο οποίος δεν επέστριεψε από 
την Πορτογαλία, όπου αγωνί 
σθηκε μιε την Εθνική μας.

Υπόδειξη 1—2—X
10. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ — ΠΑ 

ΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ: Και αν ακόμη 
συναντήσει κάποιες δυσκολίες, 
νομίζομε ότι τελικά ο γηπέδου 
χος Χαρσυνιακός θα .κερδίσει 
Το ματς αυτό. Το ένα μόνο μα 
τς της προϊστορίας είναι ισάπα 
λο.

ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ των τελευταίων 

βροχών και σε συνδυασμό ιμε 
τα οκτελούίμιενα έργα πιροκίλήθη 
ικαν ορισμένες ζημιΐές στο γήπε 
δο του ΟΦΗ. Συγικεικιριιμένα υπο 
χώρησε ένα τμήμα αιπό τα κάγ 
κελα και πήρε μ>:α κλίση, ένα μι 
κριό τμήμα του αγωνιστικίού χώ 
ρου. Από χθες άρχισαν οι έργα 
σήες αποκατάστασης των ζημι 
ών και πισΤόϋβται. άτι θα ολοκ 
λη,ρωθούν αύριο.

Υπόδειξη: 1
11. ΠΑΝΕΛΕΥΣΙΝΓΔΚΟΣ— 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: Η προϊστορία 
(4—01—Ο): μας αναγκίζβΐ να δώ 
σομε το προβάδισμα στον Πα 
νελιευσινιακό, προσθέτοντας ό 
τι δεν πρέπει, κατά την γνώμη 
μας, να αγνοηθεί» και η περίίπτω 
ση. της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1—X
12. ΧΑΛΚΙΔΑ — ΑΙΟΛΙ 

ΚΟΣ: Στο γήπεδο της ηι Χαλκί 
δα δεν έχοι χάσει βάθμό σε εφ 
τά αγώνες και έτσι εμφανίζεται 
σαν φαβορί. Το μοναδικό ματς 
της προ,Ίστορας το κέρδισαν οι 
Χαλκιδείς.

Υπόδειξηι: 1.
13 ΕΔΕΣΣΑΙΚΟΣ —ΕΟΡΔΑ 

1ΚΟΣ: Ο Εβεσαιικός είναι καλυ. 
τερος και αφού παίζει στο γή 
το.δο του ναμίζαμε ότι προσφέ 
.ρεται για στάνταρ. Η ,προιστο 
ρια 1—Τ—0.

Υπόδ®ιξη: 1. 
Πς

Το ορωτύΟλπμα μπΰουλιγκ ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΜΙΑ αγωνιστική μένει για να 
λήξει ο πρώτος γύρος του Ομαδι 
κού πρωταθλήματος BOWLING 
του IRAKLION B.C. Έτσι στην 
6η αγωνιστική που διεξήχθη προ

631 κορίνες έκανε προχθές ο Γ. 
Φουντουλάκης,

ΤΟ καλύτερο ατουικό παιχνίδι 
με 236 κορίνες παραμένει στον Ν. 
Καλαθάκη.

ΜιΕΤΑ την 6η αγωνιστική οι 9 
καλύτεροι μέσοι όροι είναι:

χθές διαμορφώθηκε
•για ως εξής:

Π Βαθμολο

NIVEA 25 1) Γεωργόπουλος Σ. κορίνες 184
QUIK FOTO 23 2) Φουντουλάκης Γ. 180
ROYAL CLUB 17 3) Γεωργόπουλος Α. 178
ΤΕΚΟΣ TEAM 14.5 4) Γαβριλάκης Μ. 178
ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ 13 5) Ευαγγέλου Κ. 177
WELLA 12 6) Βουλγαρόπουλος Τ. 171
LO ZERRO 11,5 7) Περρης Γ. 170
INTER 4 8) Καρούζος N. 168

9) Παπαδάκης M. 167

9-1-87
Ν. Υάρκης 135,622 141,158
Δ. Γερμανίας 70,266 73,134
Γ αλλίας 21,110 21,972
Αγγλίας 199,312 ’207,448
Ελβετίας 83,770 87,190
Ολλανδίας 61.792 64,335
Ιταλίας 9,877 10,284
Δανίας 18,421 19,179
Αυστρίας 9,900 10,307
Σουηδίας 1.9,847 20,664
Νορβηγίας 18,230 18,980

ΤΟ καλύτερο ομαδικό SET με 
2580 κορίνες και ρμαδικό παιχνί 
δι με 930 κορίνες παραμένει μέ­
χρι σήμερα στην ομάδα του RO 
YAL CLUB.

ΤΟ καλύτερο ατομικό SET με

ΑΠΟ τις γυναίκες που παίρνουν 
μέρος στο πρωτάθλημα το καλύ 
τερο ατομικό SET με 544 κορί 
νες και παιγνίδι με 199 κορίνες έ­
χει η θ. Σιγάλα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΊΚΡΑΣΙΑΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς άπαντα τα μέλη και 
λους του Συλλόγου μας.

φΙ

Μικρά όΑλΰ ένΟιοφέρονιο
• ΣΤΟΥΣ αγώνες ΕΑΡ — 

ΠΟΑ και Κυριακι — Ποσοιδω 
να Θα σφυρίξουν, αντίστοιχα, 
ο« κ.κ. Κανακάρης και Μιχαλέ 
τος. Και οι δυο είναι του Συνδέ 
σμου Αθηνών.

• ΔΥΟ Ηρακλειώτιες ίιαίτη 
τές θα σφυρίξουν την: Κυριακή 
σε αγώνες του πρωταθλήματος 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο 
ρίάς. Συγκεκο.μένα ο κ. Κ Κου 
ναλάκης στο ματ; Αιμφιάλης — 
Καλυμνιακού και ο κ. Φο-υκα 
κης στο ματς Ολυμπιακού Λ. 
—Χολαργού.

• ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
αναμένεται η ομιλία του καθη 
γητή διαιτησίας FIFA κ. Νίκου 
Σοβαρή, που Θα γίνει στις, 17 | 
ανουαριου στο «Ξένιά»,. στα 
πλαίσια του Β Παγκιοητιοιν Σε 
μιναρισι) Διαιτησίας Ποδόσφαί- 
ρς>υ. Και αναμένεται με ενδιαφέ 
ρον γ.-ατί το θέαα που. (ία ανα 
πτύξ·?ι ο κ. Σαβαρής ^είναι καυ 
τό, αλλά ικαι γιατί ο ίδίος είναι 
βαθύς γνώστης Γων πρόβλημά 
των του αθλή-τίσμού μας. ‘Τίτ 
λα; του θέματός: «Η βία στα 
γήπεδα και η πρόληψή: της». 
Νομίζομε ότι δεν πρέπει να Ιλή 
ψει κανείς από την ομιλία του 
-κ. Σάβαρή.

• ΤΗΝ -καλύτερη φετινή εμ 
μάνισή του έκανε χθες ο Εοασι 
τέχνης ΟΦΗ, ο οποίος κέρδισε 
στο γήπεδο του Εργοτέλη την 
αντίστοιχη ©ιιαδα του Διαγόρα 
υε 3—1 (1—0) για το πρώτα® 
λιημα. Και τα τρία γκολ του 
ΟΦΗ τα πέτυχε ο Ξυλουρης.

Από τον νικητή καλύτεροι ήταν 
οι Κατσαρός, Ξύλουρης, Μπαγ 
κύρης και- Φασουλάκης. Σφύριξε 
ο κ. Αναστασιάδης.

ΤΟ γραφείο ΔΣ του Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ δ.-αψεύδει δημοσιευ 
μα της αθλητικής Εφημερίδας 
«ΦΩΣ» σύμφωνα ue το οποίο 
ο πρόσφατα απολυθείς από τον 
Απόλλωνα Αθην. προπονητής κ 
Μακρής πρόκειται να έλθει εδώ 
να αναλάβει το ποδοσφαιρικό 
τμήμα του «ρασιτέχνη ΟΦΗ. 
Αυτό αποκλείεται γιατί εδό> ο 
ΟΦΗ τώρα έχει προπονητές στα 
τμήματα ποδοσφαίρου και ακα 
δημίας τους κ.κ. Τατίδη και Πα 
παδόπουλου, με τους οποίους 
η συνοργασια και η απόδοση 
της δουλειάς τους είναι σε υ 
ψηλά επίπεδα. Κατόπιν τουτου 
τέτοιου είδους δήμοισιεόματα ε 
ξυπηρ-ετούν σκοπούς διαφορετι 
κούς από τα συμφέροντα του Ε 
ραισιτεχνη ΟΦΗ.

• Για το κύπείλλο Μπώσκβτ 
η ΓΕΗ κλιηριωθήικε μιε τον Ζωγ 
ράφο Αθηλών. Ο αγώνας θα γί 
νε στο ικλειστό Ηρακλείου στις 
21 Ιανουάριου και ώιρα 5.30 πμ 
Η ρυαδα του Ζωγράφου αγωνί 
ζεται στην Α κατηγορία Αθη 
νών.

Λ Για το παιδικό πρωτάθλη 
μα Μπάσκετ το Ηράκλειο κερ
δισέ τον Εριγοτέλη ;ιε 68—31
και η Γ§Η τον ΟΦΗ με 54—47 
Οι αγών^; Αναγένντκτης — Η 
δοτού ,γ» το ,παιΐδι^ό και Εψη 
β’ίκό πιρωταθληιμία αναίβλίήθηΚαν

24)1)87
To VAI TRAVEL δίοργανώνει 15θήμερη εκδρομή 

στην ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ 

(Μπαγκόκ, Πατάγια, Σιγκαπούρη)

VAI TRAVEL
Πλ. Ελευθ. Βενιζέλου 13, τηλ. 243869, 222044

Σας προσκαλοάμε σε μούσικο 
χορευτική βραδιά, συνεστίαση 
και κοπή της βασιλόπιτας μας, 
που θα γίνει το βράδυ της Τε­
τάρτης 14 Ιανουάριου 1987 και 
ώρα 8,30 στο Κέντρο «ΣΤΑΜΝΑ 
- ΛΥΓΕΡΟΣ».

Εκ του Δ.Σ. του Συλλόγου
1—3

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
ΜΥΡΩΝ ΒΕΡΥΚΟΚΑΚΗΣ 

επέστρεψε από το ταξίδι του και. 
δέχεται κανονικά στο Ιατρείο 
του.

Προέδρου του Παραρτήματος 
του ΕΛΠΟΕ κ. Στ. Ματζαπετάκη 
με εκδότες και δημοσιογράφους, 
συζητήθηκαν διάφορα θέματα 
που έχουν σχέση με την οργάνω 
ση του σεμιναρίου.

Όπως είπε ο κ. Ματζαπετακης 
εισηγήσεις μεταξύ άλλων θα κά­
νουν ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Μαν. Καρέλλης («Τύπος και Τόπι 
κή Αυτοδιοίκηση») ένας από 
τους δημοσιογράφους Ευρωβου 
λευτές («Προβλήματα του Επαρ 
χιακού Τύπου στις χώρες της Ευ 
ρώπης»), εκπρόσωπος των εκδο 
τών, των συντακτών κ.ά.

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 8 (ΑΠΕ) — 
Μετά την εφαρμογή του ΦΠΑ 
από την Ελλάδα από 1-1-87 ολο 
κληρώθηκε η γενική εφαρμογή 
του συστήματος αυτού έμμεσης 
φορολογίας σε όλη την Κοινότη 
τα. Έτσι όπως διαπιστώνεται σε 
ανακοίνωση της ΕυρωπαΤκής Ε­
πιτροπής έχουν τεθεί πλέον οι 
βάσεις για την εναρμόνιση των 
έμμεσων φορολογικών επιβαρύν­
σεων στην Κοινότητα που αποτε 
λεί βασική προϋπόθεση για την 
ολοκλήρωση της εσωτερικής αγο 
ράς και την αναδιάρθρωση της 
χρηματοδότησης της Κοινότη­
τας με τους ίδιους πόρους της.

Η δομή Του ΦΠΑ σημειώνεται 
είναι ίδια σε όλα τα κράτη μέ 
λη (με 2—3 συντελεστές ανάλο 
γα με την φύση των προΊ ον- 
των) αλλά μένει ακόμη να εναρ 
μονισθούν και οι συντελεστές 
του ΦΠΑ που σε ορισμένες περί 
πτώσεις για το. ίδιο προΊόν, δια 
φέρουν αισθητά από χώρα σε χώ 
ρα μέλος.

Σημ.: Στο Βέλγιο ο συντελε­
στής 25 αυξάνεται κατά 8ο)ο για 
ορισμένα προΊ’όνΤα. Στην Μ.

Βρεταννία και την Ιρλανδία εφαρ 
μόζονται συντελεστές σε .οριόμέ 
να προ'ιοντα και υπηρεσίες).

Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί η 
Ευρωπ. Επιτροπή το πρώτο τρί 
μηνο 87 θα παρουσιάσει προτα 
σεις στο συμβούλιο υπουργών για 
την εναρμόνιση των συντελε­
στών του ΦΠΑ με σκοπό: Να ε- 
ξαλειφθούν οι διαφορές μεταξύ 
των κρατών μελών σχετικά με 
φορολογικά πλεονεκτήματα που 
έχουν δυσμενείς συνέπειες στον 
ελεύθερο ανταγωνισμό και στην 
ελεύθερη διακίνηση των συντελε 
στών1 οδηγών ΦΠΑ γύρω από 
τους οποίους θα υπάρχει δυνατό 
τητα — ελεγχόμενης — διακύ­
μανσης τών συντελεστών ΦΠΑ 
των κρατών μελών.

Επισημαίνεται ότι ένα ενιαίο 
σύστημα ΦΠΑ θα επιτρέψει κάι 
την πιο ορθολογιστική διάρθρώ 
ση των ίδιων πόρων της Κοινότη 
τας. Όπως είναι γνωστό το με­
γαλύτερο μέρος των ίδιων Πόρων 
της Κοινότητας σήμερα προέρχε 
ται από το. ποσοστό 1,4 του Φ. 
Π.Α. των κρατών μελών.

Για την ενίσχυση της Τουρκίας

ΛΥΙΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα 
«λείου προσκαλεί τα μέλη και 
τους φίλους του την Τετάρτη 
14-1-87 ώρα 5,30 μ.μ. στην αί­
θουσα «ΝΤΟΡΕ» σε εορταστική 
συγκέντρωση για το κόψιμο της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας του.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΟΦΗ)

ΠΡΌΣΚΛΗΣΗ
Τακτικής Γεν. Συνέλευσης 

Μελών ΟΦΗ
Ύστερα από απόφαση του Δ. 

Σ. 80)18-12-86 καλούνται τα τα 
κτικά μέλη του ΟΦΗ σε τακτική 
Γενική Συνέλευση την 21-1-87 η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 4 μ.μ. 
στην Αίθουσα του Σωματείου 
στην οδό Ισαύρων (Γήπεδο Ο 
ΦΗ) με θέμάτα ημερήσιας διάτα 
ξης:

1) Απολογισμός πεπραγμένων 
απερχόμενης Διοίκησης και ρικο 
νομικός απολογισμός.

2) Αρχαιρεσίες για την ανάδει 
ξη νέου Δ.Σ., εξελεγκτικής Επι­
τροπής και τριών (3) συμβού­
λων για το Δ.Σ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ.

Δικαίωμα συμμετοχής στη Γεν. 
Συνέλευση έχουν τα Ταμειακά τα 
κτοποιημένα Μέλη και η Ταμεία 
κή Ενημέρωση θα γίνεται μέχρι 
την 20-1-87.

Αιτήσεις υποψηφίων για το νέο 
Δ.Σ., για την Εξελεγκτική Επι­
τροπή και υποψηφίων Συμβού­
λων για την ΠΑΕ-ΟΦΗ θα γίνον 
ται δεκτές μέχρι την 17-1-87 ημέ 
ρα Σάββατο και ώρα 1 μ.μ. στα 
Γραφεία του Συλλόγου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γεν. Συνέλευση θα επαναληφθεί 
την 28-1-87 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 4 μ.μ. στον ίδιο τόπο και με 
τα ίδια θέματα ημερήσιας διάτα 
ξής·

Ηράκλεια 5-1-1987
Από το Δ.Σ. ΟΦΗ

Ο Πρόεδρος
Λευτ. Λυγερός 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Βασιλ. Κουκουριτάκης

ΚΑΤ)ΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΥΛ. ΚΟΥΤΗ
Αδεια Προέδρου Πρωτοδικών: 1)1987.

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΛΥΣΗ

Χιλιάδες υποδήματα

Γυναικεία - Ανδρικά - Παιδικά

Τ σάντες.

ΟΣΟ ΟΣΟ
Έκπτωση από 40 — 50ο)ο

Επισκεφθείτε τις Εκθέσεις μας για να πειστείτε.

ΣΤΥΛ. ΚΟΥΤΗΣ

(όπισθεν Κατ)των ΜΑΡΟΥΔΑ)

Προλάβετε.

ΑΠΩΛΕΙΑ
Στις 27 Δεκεμβρίου, ημέρα Σάββατο, χάθηκε στην οδό 

Δελημάρκου (έναντι Πολυκλινικής) μικρό βαλιτσάκι που πε 
ριείχε καλλυντικά και χρυσαφικά.

Παρακαλείται ο ευρών όπως τα παραδώσει στην Δ)νση: 
Δελημάρκου 4 κ. Τρυπάκη Μιχάλη, τηλ. 283382, και θα 
σμειφθεί με 100.000 δρχ.

ο

01 ΕΛΑΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ
ΤΟΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΡΗΓΚΑΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 8 (Α.Π.Ε.). — 
Τρεις ηγέτες της ομογενείας, 
Άντριου Άθενς, πρόεδρος

του Ενωμένου Ελληνοαμερικα- 
νικού Κογκρέσσου, ο Γιώργος 
Λίβανός, πρόεδρος της -Ελληνο- 
αμερικανκής Συμμαχίιας, και Φι- 
λίπ Κρίστοφερ, πρόεδρος του 
Παγκυπρίου Αμερικής με κοινή 
ανακοίνωσή τους, καταγγέλλουν 
τις προτάσεις του Λευκού Οί­
κου για την χορήγηση συμπλη­
ρωματικής δωρεάν στρατιωτι-

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΟΙ ΨΑΡΑΔΕΣ ΓΙΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΑΛΙΕΙΑΣ

Σεμινάριο επιμόρφωσης σλΐ€·
ων, δίοργανώνει στο Ηράκλειο η 
Εποπτεία Αλιείας.

Το σεμινάριο που οργανώνε­
ται στα πλαίσια του ΜΟΠ θα 
καλύπτει θέματα ναυσιπλο’ί'ας α-

κής βοήθειας προς την Τουρκία 
για το τρέχον οικονομικό έτος 
1987, όπως και τις προτάσεις 
για την αύξηση της βοήθειας 
προς την χώρα αυτή το οικο­
νομικό έτος 1988 και καλούν τα 
μέλη των οργανώσεών τους να 
κινητοποιηθούν, ερχόμενοι σε 
επαφή με τους βουλευτές και 
γερουσιαστές των περιφερειών 
τους για να γίνει κατανοητό α­
πό το Κογκρέσσο το «κατα­
στροφικό πλήγμα που θα υπο- 
στεί η αμερικανική εξωτερική 
πολιτική» σε περίπτωση που γί­
νουν αποδεκτές οι προτάσεις 
Ρήγκαν, που θα ανατρέψουν την 
ισορροπία δυνάμεων στην ευ­
αίσθητη αυτή περιοχή με την 

) κατάργηση της αναλογίας 7 
προς 10 στην βοήθεια προς Ελ­
λάδα και Τουρκία που έχουν 

■ θεσμοθετήσει Βουλή και Γερου­
σία.

λιευτικών εργαλείων, νέων τρό- | 
πων αλιείας, προστασίας και δια ί 
χείριαης θαλασσίων πόρων, μη-ή 
χανολογικού εξοπλισμού, οικονο- i 
ρικών ενισχύσεων, συνετάιρι- ί 
σμών, νομοθεσίας κλπ.

Για τους ψαράδες που θα παρα I 
κολουθήσουν το σεμινάριο (από ί 
12—16 Γενάρη, εκτός Σαββάτου ί 
και-Κυριακής) προβλέπεται ήμερή 
σια αποζημίωση.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ

Σοβαρά, τραυματίσθηκε
Κων)νος Μαραυγάκης, 41

ο
ε

ταν ικάτοικος Καστελιού, όταν 
το. επιβατηγό αυτοκίνητο που 
οδηγούσε το απόγευμα της Τε 
τάρτης, ανατράπηΚε στο 8ο χι 
λιήμετρο της παλιας Εθνικής ο 
δού Ηρακλεϋου — Λασιθιου.

ΠΑΥΛΟΣ Ν. ΧΙΔΙΡΟΓΛΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

«Κένηρο επιστημονικών ερευ 
νών» της Κύπρου (11η—9—1970 
K.S) με· την έκδοση κυρίως Του 
Ρκ«ών εγγράφων και μελετών, 
όπως «Οθωμανικά έγγραφα της
■εν Κύπρω Μονής Κυκκου»
(Λευκωσία 1ι97ι2), «Σουλτανικά 
ΐβδράτια» (Λευικωσία 1975), «Κα 
ταλογος Επισήμων Οθωμαν - 
κών χειίρογράφων της | Μονής 
του όρους Σινιά» Λευκωσία 
1980) ικ,α.

Ο π. ιχιδ είναι τακτικός συνε 
ργάτης έγκυρων επιστημονικών 
περιοδικών στα οποία βρίσκον 
ται εγκατεσπαρμένα πολλά δη 
μοσχεύματα του, και κυρίως του 
έκδιδόμονου στη. Βιέννη «Τουρ 
κολογικού δείκτη» Ακόμη ό 
μως άξιες μνείας είναι οι ,κεφα 
>κτώδους σημασίας βιβλιογραφι 
κές του μελέτες, που αναφέιρον 
ται στην Ελληνική συγγραφική 
δραστηριότητα για τους Τουρ 
κους (επετηρίδα του Κέντρου ·3 
πιστημονιικών ερευνών Λευκω 
αίας 1975—ι1ί977) και στην Του 
ρκική Ελληνογραφια έκδοση 
του ιΐδρύματος Μελετών Χέρσο 
νήσου Αιιιμόυ — Θεσσαλαν.κη 
1980) Η βραβευμένη εφέτος με 
λέτη του π. χι® με τίτλο «Οι 
Ελληνες πομάκοι και η σχέση 
τους με την Τουρκία» που με 
περισσή φροντίδά και επιμέλεια 
εκδόθηικε από τον εκδοτικό οί 
κο της Αθήνας «ΤελέΟριον», έ 
χέι ως αντικείμενο μελέτης τη 
μειονότητα των Ελλήνων πομά 
Κων, η οποία κατοικεί σήμβρα 
στο Νομό Ξάνθης, Ροδόπης και 
Εβρου.

Πρόίκειταΐι ασφαλώς για εθνο 
λογική μελέτη ύψιστης εθνικής 
σημασίας ικαι ιδιαίάερης αξίας η 
οποία φωτίζει άγνωστες πτυχές 
και αδιάσεΜΠΌ επιχειιρήιματα 
ο συγγραφέας καταλήγει σε βπι 
στημονιικώς τεκμηριωμένα και 
αδιαφιλονίκητα συμπεράσματα.

Για την «πληρότητα την αρ 
τιότητα και την ευρεία χρήση : 
στορικών πηγών καθίσταται1 αυ 
θεντικήι, ολοκληρωμένη και μο 
ναδιική, Διαίραίται σε τρία μέρη

στην εισαγωγή σε δυο επιίμέ 
ρους ενότητες και το συμπέρασ 
μα κάι διανθίζεται με χρήσιμους 
και κατατοπιστικούς χάρτας 
και ακόμη μό πλούσια είικόνόγ 
ράφηΐσιη.

Η τολευταία αναφέρεται στη 
φυσιογνωμία των Πομάκων, 
στην αρχιιτεκτονίκή τ<ον οικιών 
στις επαγγελματικές ασχολίες, 
στους θρησκευτικούς και δημό 
σιουις χώρους κάΤ στα βυζαντι­
νά χτίσματα, τα οπσ,’α απαντούν 
στην περιοχή.

Στην εισαγωγή; ο συγγραφέ 
ας σαφώς καθορίζει το σκοπό 
της μελέτης του, η, οποία αποβ 
λέπει στη συγίκρπιική παράθεση 
ικαι κωδικοποίηση των σκέψε 
ων και θέσεων, που έχουν ως 
τώρα διατυπωθεί στην Ελλάδα 
και στις γειτονικές με αυτήν 
χώρες για τους Πομάκους.

Στην πρώτη ενότητα εξετάζο 
νται διοξοδικώς οι ελληνικές α 
πάψεις για την καταγωγή τους 
και ερευνώνται οι σχέσεις τους 
με την Ελλάδα και στη δεύτερη 
παρατίθενται αντίστοιχα οι του 
ρκι,κές απόψεις γ?ά την καταγω 
γή της μειονότητας αυτής και 
βπισηιμαίνονταΐ' οι σχέσεις της 
με τους Βαλκανικούς λαούς.

Στο συμπέρασμα ο συγγραφέ 
ας εμφανώς τονίζει ότι στοιχεία 
ιισποριικά, αρχαιολογικά πολιτι­
στικά, γλωσσικά αλλά και αιμα 
ταλογικά πείθουν ότι οι Ελλη 
νες πομάκοι είναι αυτάχθονες 
Θράκες, παμπάλαιοι kotowoi 
τού άείζονοζ ελληνικού χώρου 
και ως εκ τούτου κάθε εξωτειριΐ 
κή σχέση (Θρησκεία — γλώσ 
σαι) με νεότερα φύλα, που εγίκα 
τα«Γάθηκαν στην περιοχή κατά 
τη Βυζαντινή περίόδο, είναι α 
ποτέλεόμ'α πολιτικών1 ι^αι τορι 
κών συγκυριών.

Συγχαίρομε από καρδιάς τον 
εκλεκτό φίλο και ευχόμαστε 
να συνεχίσει να εργάζεται κα 
τά τον ίδιο τρόπο γόνιμα και 
αποδοτικά, για
προαιγωγιή των 
τουρκολσγιικών 
της επίιστήμιης.

την περαιτέρω 
ιστορ,κώρ και 

ερευνών του και

ΑΝ και οι εκλογές φαίνεται να μην είναι κοντά, η εθνική συμφι­
λίωσή είναι πάντα ένα από τα θέματα που ευαισθητοποιούν. Έ­
τσι φαντάζομαι ότι οι παλιοί θα θυμούνται ότι εθνική συμφιλίω 
ση δεν νοείται με πολίτες σ' και β' κατηγορίας. Πολύ δε περισσό 
τερο εθνική συμφιλίωση δεν υπάρχει με φακέλους φρονήματα με 
ξερονήσια και φυλακές. Τώρα γιατί τα Θυμήθηκα όλα αυτά; Αφορ 
μή μου έδωσε η πρόσκληση του κ. Γιώργου Δεικτάικη, ο οποίος 
την Κυριακή το πρωί στο «Αστάρια» θα αναπτύξει το θέμα: «Ε­
θνική Συμφιλίωση: οι λόγοι που την επιβάλλουν και οι προ’υ'πο 
Θέσεις για την πραγματοποίησή της». Ελπίζω ότι θα καταδικαστεί 
σαφώς το. παρελθόν από τον ομιλητή, πράγμα άλλωστε που θα 
κάνει και περισσότερο πειστική την ομιλία.

ΠΑΓΙΔΑ καραδοκεί στον επαρχιακό δρόμο Ηρακλείου - Βιάννου 
όνάμεσα στα χωριά Παναγιά - 'Εμπορος. Πρόκειται για λακούβα 
που αν δεν κλείσει άμεσα θα έχουμε θύματα στα σίγουρα. Τί θα 
γίνει λοιπόν;

ΣΤΗΝ Αμερική μετά από πρόσκληση του Γερουσιαστή Κέννεν- 
τυ, βρίσκεται ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Μανόλης Κεφαλογιάννης. 
Το ταξίδι αυτό χαρακτηρίζεται από τους γνωρίζοντες, ως πολύ- 
πλευρία σημαντικό από κάθε άποψη.

ΜΕ επιτυχία έγινε τη Δευτέρα το βράδυ στο Κέντρο «Λέων» η 
συνεστίαση της συναδέλφου «Τόλμης» με την ευκαιρία των 2 χρό 
νων της έκδοσης της (από τις 11 Δεκεμβρίου 1984). Παραβρέθη 
καν επώνυμοι παράγοντες του αθλητικού, κυρίως χώρου και βρα 
βεύτηκαν or καλύτερες ομάδες και αθλητές της χρονιάς.

ΤΗ βασιλόπιτά του θα κόψει την Κυριακή στο χιονισμένο Ψη­
λορείτη ο Ορειβατικός Σύλλογος. Η αναχώρηση θα γίνει στις 8,30 
το πρωί ιμε πούλμαν από την πλατεία Μουσείου. Μετά την κοπή 
θα πραγματοποιηθεί συνεστίαση στο εστιατόριο Καλομοίρη στ' 
Ανώγεια. Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στον κ. Βαγγέλη 
Σπιθάκη, τηλ. 220068 τις εργάσιμες ώρες και στο 227609 το βρά­
δυ 8—10.

MiEXRI και το Σάββατο θα μείνει ανοικτή η ομαδική έκθεση με 
έργα χαρακτικά και ζωγραφικής διάσημων Ελλήνων ζωγράφων 
(ΙΜιγάδης, Τσαρούχης, Τάσος, Σικελιώτης, Βακιρτζής) στην Γκαλε 
ρϊ Σταυρακάκη. Χαρακτηριστικό είναι ότι τα έσοδα της Πκαλερϊ 
θα διατεθούν από τον κ. Σταυρακάκη στην Καλαμάτα. Οι τιμές 
όπως μαθαίνω, είναι ιδιαίτερα χαμηλές.

ΖΩΝΤΑΝΗ εκπομπή με την συμμετοχή και των ακροατών, έχει 
σήμερα το πρωί 10—11 ο Ραδιοφωνικός Σταθμός Ηρακλείου της 
ΕΡΤ 2. θέμα της εκπομπής «Ο ΦΠΑ και Τα προβλήματα από την 
εφαρμογή του». Απαντήσεις θα δώσει ο Εφοριακός υπάλληλος 
της Α' Εφορίας κ. Στράτος Καμπουρέλης.

οι τηβΦΝΦίοι ιοι ovim
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

με τις νέες νομοθετικές ρυθμίσεις 
για το θεσμό της Τοπικής Αυτό 
διοίκησης.

Ειδικώτερα πραγματοποιήθη­
καν το τελευταίο 20ημερο οι πα 
ράκάτω Επαρχιακές συσκέψεις:

1. Στα Αμυρά για την περιφέ 
ρεια του Επαρχιακού Γραφείου 
Βιάννου.

2. Στις Μοίρες για την περιφέ 
ρεια του Επαρχιακού Γραφείου 
Καινούργιου.

3. Στο Γάζι για την περιφέ­
ρεια του Επαρχιακού Γραφείου 
Μαλεβυζίου.

4. Στο Ασήμι για την περι­
φέρεια του Επαρχιακού Γραφεί-

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΑ Κ. ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΑ

Σαραντα τρία αρνια φοτινής 
παραγωγής έικίλειψαν άγνωστοι 
από την αγροτική θέση «Πόρος 
Αγκουτσάκου» της κοινότητας 
Κάτω Καστελιανίών που αν,ιΑ 
καν στο Γιώργο· Συμιανακη 64 
ετών. Ανακρίσεις κάνει το Ασ 
τυνομικό ΤΙμήμμ Τάξης Αρκά 
λοχωριου.

ΕΝΩΟ< ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ου Δυτικού Μονοφατσίου.
5. Στο Αρκαλοχώρι για την 

περιφέρεια του Επαρχιακού Γρα 
φείου Ανατολικού Μόνοφα- 
τσίου.

6. Στη Χερσόνησο για την 
περιφέρεια του Επαρχιακού 
Γραφείου Βόρειας Πεδιάδας.

7. Στο Καστέλλι για την πε­
ριφέρεια του Επαρχιακού Γρα­
φείου Νότιας Πεδιάδας.

8. Στο Τυμπάκι για την πε­
ριφέρεια του Επαρχιακού Γρα­
φείου Πυργιώτισσας.

9. Στο Ηράκλειο για την περί 
φέρεια του Επαρχιακού Γραφεί 
ου Τεμένους και Τομεακού Γρα­
φείου Πόλης Ηρακλείου.

Οι υποψήφιοι Νομαρχιακοί 
Σύμβουλοι που υποστηρίζει το 
ΠΑΣΟιΚ είναι:

Επαρχία Βιάννου: Μανώλης 
ίΚαρακώσταντάκης - Αρχιτέκτο­
νας Μηχανικός - Νομαρχιακός 
Σύμβουλος.

Επαρχία Καινούργιου: Μιχά- 
λης Μπουμάκης - Γεωπόνος.

ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ: 
Κώστας Λεβεντάκπς — Υποιμη 
χανικός —Νομαρχιακός Σύμβου 
λος.

ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙ 
ΟΥ: Μιπάμίπης Καλογιαννάικης 
δικηγόρος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι,
Η Ενωση Οικοδόμων Ηρακ 

λόίΐο,υ σας: "ΐχκικαλεί να πάρετε 
μέρος στη σύσκΒψη συζήτηση 
που οργανώνει τη Δευτέοα 12) 
1)87 και ώρα ήμ.ιμ.. στο Ειργατι 
κό Κέντρο Ηραίκλείίσυ με θέμα 
τα:
α) Εργατική κατοικία — Νοί 

■κια.
β) Προετοιμασία της απεργί 

ας στις 115—1—87.
Με συναδ. χαιιρέτισμούς
Από το ΔΣ της Ενωσης.
Ο Πρόεδρος
ΓΕΩΡ. ΜΕΣΣΛΡΙΤΑΚΗΣ
Ο Γραμματέας
ΝΙΚ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ

ΝίΙκος 
ρος.

ΣΑΣ:

ΕΠΑΡΧίΙΙΑΐ ΠΕΔΙΑΔΑΣ: 
.Σφαικιιαναικήά — Δικηγό

Γ,ΠΛΡΧΙ.^ ΠΥΡΓΊΩΤ1Σ 
Μιχάλης Ταγαράικης — Ε

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΚΓ ΕΦΟΡΕΙΑ 
ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ ΑΡΧ)ΤΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΤΑΚΗΡΥΞΕΏΣ

Ανακοινώνουμε ότι την 6’—; 
2—87 ημέρα Παρασκευή και ώ 
ιρα 11.30 π.ιμ. θα γίνει -στα Γρα 
φεία της ΚΓ Εφορβιας ΠροισΤο 
ρι-κών και Κλασσικών Αρχ)Των 
Δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισ 
μός με σφραγισμένες προσφο 
ιρές για την κοπή και ραφή θερι 
νών και χειμερινών στολών φυ 
λύκων Αρχ)των.

Ο διαγωνισμός θα γίνει με 
τις διατάξβις του ΠΔ 715)79.

Πληροφορίες για τους όρους 
της διακήρυξης παρέχονται κα 
θημερινά και όλες τις ερΎάσι 
μες ώρες στα Γραφεία της ΚΓ 
Εφορείας Προϊστορικών και 
Κλασσικών ΑρχΟΠων, Ξάνθου 
δίδου 1, τηλ. 226092.

Ο Πραιστάικνος της ΚΓ Ε 
φόρείας Προϊστορικών και 
Κλασσικών Αρχ)των 
κ.α.α.
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗ ΕΥΑΓ
Επιμελή-τρία Αρχ)των

πιθεωρητής ΟΓΑ
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ: Χά 

ρης Λαισιίθιωτάκης — ΤοπογΙρά 
φος Μηχανικός και Φαίδων Ρο 
ζάΙκηίς Οϋκοναμοΐλογος.

Η ΝΕ Ηρακλείου καλέί τους 
Δηιμάρχαυς ικαι τους Κοι.νοτάρ 
χες τους Δηίμοτικούς και τους 
Κανοτικοός Σύμβουλους του 
Νομού να υπερψηφίσουν τους 
παραπανω υποψήφιους του Κ' 
νήματος γιά να προχωρήσει και 
δυναμωθεί ακόιμη πιο Πόλυ ο θε 
«μάς του Νομαρχιακού Σ'υιμβου 
λίου και η. ίδια η Τοπική Αυτό 
διοιίκηρη,.

Από το Γραφείο Τύπου της 
ΝΕ Ηρακλείου.

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ
ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ 
ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Τα ΦιζΛνθρύΜϊκά Ιδρύματα 
Ανδρέου ικαι Μαρίας Καλοκάιιρι 
νού εκθέτουν σε φανερή πλειο 
δοτική δημοπρασία την βνοιικία 
ση των παιραΐκίάτω αστικών ακα 
νήτων. Η δημοπρασία 6α διεξα 
Ζθεί «τα Γραφεία των Ιδρυμά 
των στις 1β Ιανουάριου 87 ηΙμέ 
ρα Κυριακή και ώρα 10—ι1Ι2 το 
πρωί (οδός Παπα Αλεξάνδρου 
αιρ. 16 τηλέφωνο 226105)

1) Ακάλυπτος χώρος με ηιμιε 
ρειπωμένα κτίσματα (πρώη ε.ρ 
Ύοστασιο Διαίκώκπ) στη λεωφό 
ρο Αρχ«. Μακαρίου εμβαδού 
800 τ.μ. περίπου τιμή, α' προσ 
φοράς 100.1000 δραχμές τον μή
να

2) To. No Α78) 7 
5 κυρίων δωματίων 
8' ορόφου) ειαβαδού 
τιμή α προσφοράς 
ιμές τον ιμήνα.

διαμέρισμα 
(ρετιρέ του 
129 τ.ιμ. με 
83300 δραχ

Το Διοικητικό ΣομΒοηλίο.


